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ЖУРНАЛІСТИ. 
повітряної Оборони. Пробні 
експльозії в Неваді цього'лі-

Ляс Веґас, Левада. — 28-го 
травня відбулася перша проб-
на скспльозія в цьому році 
яку відкладали аж 12 разів 
з огляду на неприхильні віт-
рн. Ця бомба була на поло-
вииу .менша від тип. яку в 
1945 році скинено на Гіроші-
му в Японії. Після експльозії 
паявнлася хмара диму в вн-
гляді гриба, яка. була на 6 
миль висока і яка стояла 
майже годнќу непорушно в 
повітрі. Бомбу скинено зі ста-
левої вежі 500 стіп заввишки. 
Вона мала силу 10 кілотонів, 
це значить 10.000 тонн внбу-
хового матеріалу ТНТ. Блнск 
від бомби був 100 разів силь-
нішнй від світла сонця. Екс-
пльозії-приглядалися, крім 
атомовнх спеціялістів і війсь-
ковиків також і журналісти, 
в тому, по раз перший були 
присутні і закордонні журна-
лісти, які стояли на горбку, 
11 миль віддаленому від місця 
вибуху. В іншій обсеіІВацій-
ній групі були військові пред-
ставниќй ГОЛЛАНДІЇ, Канади, 
Данії. Норвегії, Італії. Захід-
ньої Німеччини, Франції, Ан-
глії і Туреччини. Були при-

та` мають відбуватися аж до 
вересня, їх мас бути ще 14. 
Журналісти будуть допущені 
тільки до 8 пробних вибухів. 
Хмара диму була спочатку 
сіро-чорна ,а декуди біла, а 
пізніше вона стала помараи-
чевО-рожева, коли піднеслася 
вгору на 30,000 стіп і знай-
шлася в променях сходячого 
сонця. Через годину почали 
віяти легкі вітри і розносили 
дим в різні сторони. За 36 го-
днн той дим із пробної екс-
пльозії знайдеться над стей-
тами Монтана, Північною Да-
ќотою і Вайомінгом. П'ять 
мінут по експльозії у віддалі 
85-ох миль наміряли 1.8 мілі-
рентґена радіоактивности, а 
10 мінут пізніше її було тіль-
кн 1.5 мілірентгена. Мілірент-
ген — це одна тисячна час-
тина рентгена, яким міряють 
радіоактивність. Гадають, що 
ця пробна експльозія не бу-
ла якоюсь бомбою для війсь-
ковнх цілей, тільки вона ма-
ла бути пробою для атомовнх 
спеціялістів, які хотіли справ-
дити, чи правдиві їхні перед-
бачення щодо водневої внбу-

сутні і представники Проти- хової матерії. 

Соммерфілд погрожує обмежити 
поштову службу 

Вашингтон. — Генеральний 
ноштманстср `Артур ' Е . Сом-
мерфілд заявив, що він зму-
шсний буде, обмежити ПОИ1ТО-
ву службу! якщо Конгрес не 
ухвалить Для` його департа-
иенту таких сум, яких він до-
магасться. Він сказав, що тре-
ба буде закрита сотки або й 
тисячі поштових урядів в ма-
лих місцевостях та обмежити 
поштову службў в суботні дкі. 
Обидві палати Конгресу змен-
шили бюджет поштового дс-
партаменту на 58 МІЛЬЙОНІВ 
долярів. Соммерфілд пропоиус 

таке збільшення оплат за де-
які поштові посилки. Листи 
‚‚експрес" („спешел делівері" 
— ЗО центів (тепер 20) ; за 
пересилку грошей. ПР ЛЗ^ЯТь 
центів більше від кожного"tte-
реказу (моні ордеру) — отжз 
за найменшу суму треба б 
платити не 10, тільки 15 цен-
тів і т. д. Він пропонує збіль-
шення оплат за інші роди по-
штовнх посилок, крім ухвалс-
ного вже збільшення за лис-
ти, картки, часописи й журна-
ли та за поштові пересилки 
третьої кляси (торговельні ре-
клями). 

Конгресова Комісія прийняла законопроект 
про право стейту для Аляски 

Вашингтон. — Комісія Ін-
сулярнігх Справ в Палаті Ре-
презентантів більшістю 24-ох 
до б-ох голосів прийняла за-
коноп`роскт про надання пра-
ва стейту для території Аляс-
ки. Перед прийняттям цього 
законопроекту комісія відки-
нула той пункт, в якому гово-
іи.ті.сл про те, що мешканці 
Аляски мали б заявитися в 
загальному референдумі, чи 

вони бажають, щоб їхня те-
риторія дістала право стейту 
ЗДА. Комісія відкинула та-
кож і той пункт законопро-
скту, в якому було застере-
ження, щоб юрисдикцію над 
риболовством і дикими тва-
ринамн викону'вав департа-
мент внутрішніх справ ЗДА 
впродовж п'ятьох років після 
надання прав стейту цій те-
риторії. 

Американські комуністи заперечують свою 
залежність від Москви 

Вашингтон. — Представни 
ки Комуністичної партії ЗДЛ 
твердять в Апеляційному суді 
ЗДА, що ця партія) не с під 
контролею Москви, лише „до-
бровільно займас таке саме 
становище в різних справах", 
що й Москва. Але представни-
ки уряду збивають те твер-
джеяня комуністичних адво-
катів, стверджуючи, що кому-
ністична партія ЗДА — це 
тільки „тінь Москви, і мусить 
діяти так. як їй диктують". 
Апеляційний суд ЗДА розгля-

дає апеляцію комуністів про-
тн рішення суд%' з 1953 року, 
згідно з яким Комуністична 
партія була визнана за під-
ривну організацію, і тому во-
на повина заресструватися в 
генерального прокуратора, по 
давати звіти про стан своїх 
фінансів та на всіх своїх по-
снлках наліплювати етикетку 
„комуністична акція". Але те 
рішення суду ще й досі не є 
здійснене, бо комуністи' апе 
люють від нього до щораз то 
вищих судових інстанцій. 

Союзівка, Кергонксон, Н. 
И. — Другий день річних на-
рад Головного Уряду УНСою-
зу у вівторок 28 травня зало-
чатковано звітом редактора 
„Свободи" А. Драѓний. Звіто-
давець зупинився цим разом 
над принципами, 'поняттями 
та інтерпретаціями свободи 
Преси і слова, гарантованих 
конституцією країни. Згаду-
ючи про Бенджаміна Франк-
ліна, ім'я якого нерозривно 
зв'язане з поняттям вільної 
преси та 250-ліття якого вша-
новував весь культурний світ 
саме у звітовому році, і цн-
туючи його твердження про 
те, що ..громадської свободи 
не може бути без свободи 
слова", що „преса с охорон-
цем репутації народу'" та що 
„хто хоче поневолити націю, 
той завжди починає від забо-
рони вільної преси", звітода-
всць вказав на цілий ряд 
практичних проблем саме у 
цьому відношенні) з яким зў-
стрічаються у своїй щоденній 
праці редакція „Свободи". 
Чнм^ більша свобода преси — 
а в Америці вона нічим не 
обмежена — тим більша від-
повідальяість редакції, ке пе-
ред цензором чи диктатором, 
але перед суспільністю, якій 
преса повинна служити. Свою 
в і д л о в і дальність редакція 
„Свободи" в жадному разі не 
розуміє як страх перѓд відпо-
відальністю та подиктовані 
цим страхом обмеження сво-
боди слова, а тільки і тільки, 
як обов'язок зберігати, поши-
рювати ти закріплювати цю 
свободу слова, як одну з ося-
гіп вільного суспільства, 
твердив знітодавсць, доказую-
%й` ѓце конкретними прикла-
дами. 

На. такому загальному тлі 
і під тим ќ}том звітодавець 
з'ясував стан.і, РОЗВИТОК. ЩО-
денника` „Свобода" та' видааа-
иях 

тячого журналу „Веселка"', 
літературно-мистецького до-
датку, сторінок молоді та ря-
ду інших періодичних і не-
періоднчних видань. У звіто-
вому часі у складі редакції 
„Свободи" гі р о д о_в ж у вали 
свою працю, крім звѓѓбдавця. 
редактори: В. Давиденко, І. 
Кедрин-Рудницький. Б. Крав-
ців і д-р Лука Луців та Іван 
Керннцький — Ікер і 32 по-

спині .кореспонденти та по-
над 500 дописувачів. В редак-
ції англомовного тижневика 
працював ред. С. Шумейко, а 
„Веселку" редагус Колегія з 
членів ОПДЛ — В. Барагура, 
Р. Завадович і Б. Гошовський 
з допомогою цілого ряду 
співробітників. На закінчення 
звітодавець вказав на особлн-
ве значення і відповідальність 
„Свободи" та її видань в об-
ставинах поневолення украін-
ського народу, в яких саме 
українській пресі у вільному 
світі, в першу чергу „Свобо-
ді", призначене велике .зав-
дання „бути охоронцем репу-
тації свого народ}'". 

ДЕБАТИ НАД ЗВІТАМII 
ЧЛЕНІВ головного і:к-
ЗЕКУТПВНОГО КОМІТЕТУ 

Увесь дальший час другого 
дня нарад Гол. Уряду УНСо-
юзу виповнили дебати над 
звітами членів Головного Ек-
зекутивного Комітету: гол. 
предсідннка Д. Галичина, 
який охоплював також звіт 
рскордового департамент}' в 
заступстві померлого недавно 
гол. секретаря сл. п. Гр. Гер-
мана, заступників гол. пред-
сідника адв. М. Пізнака та 
пані Геновефн Жеребняк, 
гол. касира Романа Слободя-
на. В дебатах, в яких забк-
рали голос усі учасники на-
рад, заторкнено і `вияснено 
весь великий комплекс орга-
нізаційних, г о с п о дарськнх, 
культурних та загально-гро-
мадських справ, які входять 
у засяг діяльносте Ўкраїн-
сьќого Народного Союзу в 
ЗДА і в Канаді. На численні 
запити давали основні внлс-
нення звітодавці, 'в результаті 
чого їхні звіти були прийняті 
і усім їх однодушно вислов-
лено заяву д'овір'я. 

учас'ники 'нарад' огляну'ли 
при ньом# англомовного .дяк^щм)нуф†^іо^іУНСоюзу 

українського тнжневнка." д'н- "."СоюзТвку . н'а якій %ідбува-
югься нарггдн, та основно 
ознайомилися ""з^"багатьома 
новими інсталяціями та за-
гальною розбудовою цього 
„шматка України на Амери-
канській Землі". На порядку 
нарад с ще продовження де-
батів над звітами та обгово-
рення ряд'у важливих справ 
для дальшої розбудови та 
для добра УНСоюзу і всієї 
української спільноти. 

Йорданія оскаржила Сирію 
в. організуванні змови 

проти короля 
Амман. — Йорданія прого- ткано прилучились до воро-

лоснла офіційний кому ні кат 
s надзвичайно, гострим обви-
вуваченняи шефа військової 
розвідки сирійської армії пол-
ковннка Серрая, що той сві-
Домо і планово підготовляв 
Збройний переворот в Иорда-
нії з ціллю повалити .короля 
Гуссейна та включити Иор-
аанію в про-совстський бльок 
Єгипту і Сирії. На прнказ 
полк. Серрая звільнено було 
в Сирії 100 „підступних зло-
чинців" та персќи ні'Ни до 
Йорданії для сіяння заколо-
ту. 800 старшин і вояків сн-
рійської армії з-посеред 5.-
000-го сирійського війська, 
яке ввійшло було до Иорда-
иії для її оборони проти по-
тенціяльноі ізраїльської не-
безпеки, — переодягнено 8 
цивільні од я ги, щоб вони аќ-

хобннків проти йорданського 
режиму. Сирійський бригадир 
Тодег од верти намовляв йор-
даяських старшин до зради, 
а коли король Гуссейн зда-
вив змову ‚снрійські старши-
ни вможливлювали Йордан-
ськнм зрадникам втікати до 
Сирії. Снрійськс військо пере-
творилось під впливами пол-
ковника Серрая на „поліѓй-
каяську банду?Г Така гостра 
офіційна заява йорданського 
уряд}' мас на цілі — за пре-
совимн коментарями —' підба-
дьоритн праві кола в Сирії до 
боротьби з про-совстськнми 
колами біля полк. Серрая та 
заперечити фрази, наче б 
„арабська сдність" не потер-
піла на останніх подіях в Иор-
данії. Сирія мас тепер тільки 
єдиного союзника в Єгипті. 

Тіто боронить „невтральність" 
Югославії 

Београд. — „Ми не хочемо 
ворожих взасмин з Заходом, 
але и не хочемо сварні із Схо-
дом"— заявив югославський 
диктатор Тіто, промовляючи в 
минулий понеділок 27 ц. м. 
на посвяченні нової водної є-
лектрівні в Македонії. Тіто за-
певняв, що добрі взаємини 
Югославії з З'сдивенимн Дер-
жавамн. Англією і Францізю 
не можуть перешкоджати її 
добрим зв'язкам із Совстськям 
Союзом. Західні держави но 
повинні -дорікати Югославії -
твердив Тіто — за те, що вона, 
Югославія, мас „ту саму ціль, 
Що совстськнй бльок:' будову 
соціялізму". Тіто запевняв, аџ) 
він у своїх зв'язках з Заходом, 
вс^зустрів ніяких таких пере-
жШ‡я, які шкодили.б його по-

роною концепції „невт}іально-
сти" Югославії та залицянням 
до Москви, щоб із нею замири-
тись. Впродовж одного тижня 
він тричі говорив у подібному 
тоні, найголосніше і найвнраз-
ніше в минулу суботу в інтер-
вю з „Політікою" з нагоди 
свого 65-річчя. Він признав 
був, що в минулу осінь ЮҐО-
славсьќо-совстс ь к і взаємини 
знову небезпечно „наблизи-
лнся до 1948 року", натякнув-
шн цим на час повного ро:ірн-
ву між Москвою і Београдом. 
коли Югославію викинули бу-
ли з Комінформу. Але — мов-
ляв — всі побачили, що тако-
го не повинно б %ти. „Вони 
(східньо-комуністичні країни) 
будують соціалізм на свій 
лад. ми будўемо ""' ' ' на спій 

АДЕНАУЕР ПРОПОНУЄ 
НОВУ КОНФЕРЕНЦІЮ 

„ВЕЛИКОЇ ЧВІРКИ" 
ЗДА ШДТРИМАЮТЬ ЦЮ ІДЕЮ ПЕРЕД АНГЛІСЖ) 
І ФРАНЦІЄЮ. — ПЕРЕДУМОВА: — ПОЧАТКОВЕ 
ПОРОЗУМІННЯ В СПРАВІ РОЗЗБРОЄННЯ ІЗ СТВО-

РЕННЯМ „АТМОСФЕРИ ДОВІР'Я". 
Вашингтон. — Західцьо-ні-

мецькнй канцлер Конрад Аде-
науер піддав сугестію в роз-
мовах із президентом Айзен-
гавером і державним секрета-
рем Доллесом. щоб в теперіш-
нін мѓіжнародній ситуації за-
кріпити мир чотирма ступне-
8HMH способами: 1) довести 
на Лондонській конференції 
роззброєння до договору. про 
міжнародне роззброєння в йог 
ѓо найскромнішій формі, щоб 
осягнути взаємне довір'я, по-
трібне для дальших розв'я-
зок; 2) скликати конферен-
цію міністрів закордонних 
справ чотирьох велнкодержав 
для справи з'сдиненкя Ні-
меччнни, пі), і учивши її з проб, 
лемою європейської системи 
безпеки; 3) перевести з'сди-
нення Німеччини і 4) заклю-
чйти загальний і вичерпний 
договір про міжнародне роз-
зброскня. Цей плян розкрито 
однаково в спільному кому-
нікаті, що Його у вівторок 
28-го травня ц. р. оприлюд-
нили през. Айзенгявер і канц-
лер Аденауер, як і на пресо-
вій коно^)еренції, що її того 
самого дня відбув у Ќлюбі 
Крайової Преси у Вашингто-
ні німецький канцлер. У всту-
пі до згаданого комунікяту 
говориться про повну гармо-

брнм відносинам із Сходом. І лад, і через це нЛтреба сяари-
Всл та промова Тіта була обо-1 тнся" — запевняв Тіто, 

між якими є позбавлювання 
свободи інших народів". Ду-
же гострими словами иатав-
ровано совстську масакру на 
Мадярщині, яка стала запе-
реченням совстської балака-
нинн про „мирне співіснуван-
ня". Стверджено принцип, що 
з'сдннення Німеччини не мо-
же принести нікому -— отже 
й Совстам — односторонніх 
військових користей. У дру-
гій точці деклярації з'ясова-
но ще раз мирний характер 
НАТО, необхідного для само-
оборони проти потенціяльної 
совстської агресії. В третій 
точці Президент висловив 
признання і повну згоду на 
два останні акти европейсь-
кої єдности: Евратом і спіль-
ний європейський господарсь-
кнй ринок. Врешті в найдов-
іііііі четвертій точці говорить-
ся саме про роззброєння, яке 
охопило б однаково звичайну 
зброю, як і ядрову, про ко-
нечність витворити вз`аємне 
довір'я, як передумову для 
нової конференції міністрів 
закордонних справ „чотирьох 
великих" ‚про з'єдинення Ні-
меччини, як головний засіб 
для відпруження міжнародної 
ситуації, та про створення та-
кої системи європейської без-
пеки, яка заспокоїла б Совс-

нію і взаємне зрозуміння між І ти. — Канцлер Аденауер ви-
урядами ЗДА і Німецької Фе-1 голосив $Ще у вівторок 28-го 
деративної Рссп}'бліки та про травня промову перед об'ед-
затісневия і так' вже прия-1 наними двома палатами Кон-
тельських взаємин між тими гресу, в якій проводив тезу, 
двома державамѓи. Спільна де-1 Що німгітька н американська 
кдлрація Айзенгавера"`і Аде-^`" 

—-
Ред. Ярослав Чиж — екзекутивним 

директором організації 
Ч -^У- І І"ЮДИ з людьми" 

Сенатор Нєннеді твердить, що католик 
міѓ би перемоти в президентських виборах 

Питсбург, Па. — Демокра- ків, казав сенатор, бо тільки 
тичний-сенатор із Массачусетс‚політики твердять, що като-

лицький кандидат на прези-
дента не мас виглядів на пе 
ремогу. Люди цікавляться 
більше здібностями н талаи-
том кандидата на президента, 
а не його релігійними переко-
наннями". 

Джан Ф. Кеннеді заявив в ра-
діевому інтервю, що, на його 
думку, католицький кандидат 
на президента ЗДА міг би пе-
ремогти в виборах 1960 року. 
„Люди випереджують політи-

УАСТ - Рочестер і ФК Кютіс - Ст. Люїс ` 
у фіналі аматорів ЗДА 

В А М Е Р И Ц І 
џ Рсупублікаиський іч-нптор 

Едвард Дж. Тай повідомляс. що 
президент Айзенгавер думас 
пиплскати сові на фармі в Гст-
тнсбурґу кілька молочних ко-
ров, щоб мати своѓ. власне моло-
ко, коли в 1961-му році відійде 
на смеретуру. Сенатор Тай пе-
рсдав Президентові родовід ра-
сового бугая гольштанеькоі ра-
си. якого подарувала йому мо-
лочарня в Мннесоті. 

# Прі'счі.1 Конфгрч'ніия Про-
зидеиса не відбуласяя в середу 
2R.ro травня з То! причини, що 
п той депь у столиці перебував 
німецький канцлер Конрад Аде-
науер. з яким Айзенгавер мав 
конференцію. Президент ЗМІНЇІВ 
свій плян і в .Дні Поляглих" 
залишиться в Ваіииигтоні. 

Џ Відкриття Бібліотеки іў 
Трумана, як повідомляс колнш-

ній президент, відбудеться 6-го 
липня цього року. Головним 
промовцем на відкритті буде го-
ловинй СУДДЯ Найвищого Суду 
ЗДА Ірл Воррен. Ж}фналісти 
дапитували Трумана. чи буде на 
ЩіЛ урочистості представиик із 
Білого Дому Колишній прези-
дент віді№вів. що про це треба 
запитати в Білому Домі. 

ф ІІііГц'іі.іьіп ќполи з канадій-
ських пятернят. панна Марія 
Діон. перебуває в монтреальсь-
кому шпиталі. Вона маг на лит-
ці тумор (..геман Ѓіонў'і, який 
переіикоджас кровобігові. їі лі-
кують радіом. , 
' ф У Гуятерѓаюлі; Алабама, 

біж страйкарями і нестрайкую-
чимн робітниками зчинилася 
бійка, під час якої дві особи 
вбито, а сім поранено. Серед по-
ранених од`на особа перебувас я 
критичному стані. 

Ню Иорк, 28 травня — Амс-
риканський Ф}тбольний Co-
юз, як повідомляс його секре-
тар Джозеф Берріскіл, оста-
точно визначив на неділю 9 
червня ц. р. у Ст. Люїс перші 
фінальні змагання за звання 
і чашу футбольного чемпіона 
аматорів ЗДА між УАСТ-Ро-
честер, українським першу-
ном сходу, та ФК Кютіс-Ст. 
Люїс. ФК Кютіс, це сильний 
противник, в складі якого 
грає п'ять репрезентантів ЗД-
А. Цей ќлюб вже двічі віді-

чемпіона аматорів представ-
никам українських спортовців 
„Левам" із Шикаґо і ‚.Три.чу-
бові" з Филаделфії вже так' 
у фінальних розграх. Кривдя 
че „Тризуб" рішення, при „ЗР 
ле'ному столику" віддало в ру 
ки ФК Кютіс першенство ама 
торів ЗДА 1956 року без віл 
б}ття приписаної другої фі 
нальної гри у Филаделфії. По 
става наших змагунів У ACT 
Рочестер, та їхні дотсперішн 
успіхи дають багато надій ни 
їх перемогу в фіналі і цим се-
мим на відплат}- за своїх ук-

брав нагод}' здобути звання раїнських попередників 

Д-р Я. Мусянович, голова УНЄ у Франції, 
відвідав редакцію „Свободи" 

У вівторок, дня 28-го трав-ітостях УНО. Під час своїх 
ня відвідав редакцію „Свобо-J відвідин в редакції „Свободи 
дн" д-р Ярослав Мусянович 
з Париѓжу, голова Української 
Національної Єдности у Фран-
ції, що його пресовим орга-
ном є паризьке „Українське 
Слово". Д-р Я. Мусянович 
прибув до ЗДА після своїх 
відвідин у Канаді, де взяв 
участь у ювілейних урочне- відлетів літаком до Евронн 

д-р Мусянович поінформував 
про діяльність і сконсолідова-
ність української еміграції у 
Франції і поділився із своїми 
позитивними враженнями із 
свого перебування в Канаді і 
в ЗДА. Цього ж дня у вівто-
рок по полудні д-р Мусянович сніших зв'язків між Конгре 

НюПорк. — Комітет Націо-
нальностей, себто національ-
них груп, в З'сдинених Дер-
жавах, який репрезентує кру-
гло 35 мільйонів американсь-
ких громадян, переводить ор-
ганізацію спеціяльної програ-
ми „Люди з людьми", що її 
зоручив ‚през. Айзенгавер. 
Екзекутивним директором ті-
й програми став редактор Я-
рослав Чиж, співднректор За-
-`пльної Ради для АмериКая-
;ької Єдности. Комітет Націо-
нальностси Є одним із 41 Ко-
мѓтетів, які репрезентують всі 
еажлнві ді'іанки зацікавлен-
ня в житті американських гро-
м'адян, покликаною до життя 
лрезндснтом А й з є н гавером 
(ля поглиблення міжнаціона-
. п. н о ї п р и я зни і зрозу 
міння на базі безпосередніх 
ів'язків людей з людьми. Під 
інм кутом — Комітет Няціо-
іальностей користувагиметь-
-я могутнім потснціялом 35-х 
іільйонів американців, які 
лають персональні зв'язки з 
ѓвояками і приятелями в кра-

їнах свого походження. — Ре-
шктор Чиж народивсь в 1894 
юці в Західній Україні і при-
П'в до ЗДА в 1922 році. Піс-
ія військової служби в пер-
шій сітовій війні в рядах ав-
лрійської армії і потім в ря-
гах Дієвої Армії УНР як сот-
ник київських Січових Стріль-
дів, він закінчив філософсь-
кий факультет Карлового Уні-
верснтету у Празі. Спершу як 
редактор „Народної Волі" в 
Скрентоні і згодом, як спів-
іиректор Загальної Ради для 
Американської Єдности, ред. 
Я. Чиж був активно зв'язаний 
із пресою, організаціями та 
культурними н суспільними 
проблемами різних націоналі. 
них груп в Америці. Як авто-
ритет у цій ділянці, він опри-
люднив з неї цілу низку пуб-
лікацій, м: і: деякі в калснда-
рях „Свободи. В останніх ро-
ках ред. Я. Чиж перевів кіль-
какратні подорожі по Европі, 
Щоб познайомитись з тамош-
німи відносинами та можлн-
востями для встановлення ті-

кнх Товариств і національни-
ми групами в ЗДА. Ці подо-
рожі завели були його, між 
іншими країнами, до Англії, 
Фінляндії, Франції, Німеччи-
ни, Італії, Польщі, Чсхосло 
іаччнни і Югославії. 

У діяльності Комітет}' На-
діонал ь н о с т є й приіїмаюті. 
участь керівні репрезентанти 
34-ох найбільших американ-
`ьких шщіональних груп. Як 
голови цієї організації діють 
.ю.п;. Джан Слсзак, видатний 
промисловець в Шнкаґо и ко-
лншній підсвкретар армії в 
ЗДА. та нюноркськнн суддя 
Джувснел МаркізІо, колиш-
ніії університетський профе-
оор. а тепер голова Крайово-
го Американського Комітету 
для італійської іміграції. Ко-
мітет Національностей пра-
цюватиме безпосередньо або 
чеі)ез свої чотири постійні Ко-
місії. на чолі яких стоять чле-
ни Екзекутивної Ради. Це Ко-
місії для справ програми, 
членства, організації і фіяан-
сів. Екзекутивна Рада затвеі)-
джує пляни для негайних дій. 
Комітети „Люди з людьми" 
будуть засновувані також 
внутрі різних національних 
груп, із втягуванням до цієї 
кампанії також англомовної 
преси, щоб вона пропагувала 
ідею взаємного наближення 
та дружби між амернканськн-
МИ Г р о м а д я н а м и РІЗНОГО НаІИ-

Иауера охоплює. 4, точки. Як 
головну ціль політики обох 
держав окреслено „мир у сво-
боді", який в свою чергу мо-
же єдино принести доброб}Т 
народам. Міжнародне напру-
жсі}на прнписусться „актам 
і політиці Совстського Союзу. 

політикаi'oWSprf ito тих самих 
ідеалах волі і демократії. Ми-
нулий вівторок стариіі ні-
мецькнй канцлер перевів ще 
на обіді з віце-президентом Р. 
Ніксоном і на останній кон-
ференції з през. Айзекгавером 
та державним секретарем 
Доллесом. 

Іран хотів би мати ЗДА 
у Багдадському пакті 

Тегеран. - Новий прем'єр 
Ірану д-р Манухер Ехбаль ^а-
явив. що в інтересі миру і до-
бробуту на Середньому Сході 
З'сдинені Ді'ржани повинні 
приступити цілком до союзу 
держав Багдадського пакту, 
до якого належать Англія. 
Туреччина, Ірак, Іран і Иакіс-
тан. Він привітав приступлен-
ня ЗДА до військової комісії 
того пакту, але мовляв 
тільки ясна і повна участь 3-
ДА у Багдадському пакті 
дасть іншим його учасникам 
„потрібну моральну і збройна 
силу". Іранський прем'єр ви-

словив переконання, що нс-
хіть ЗДА приступити до БаГ-
дадського пакту не приєднає 
Америці прихильности Єгнп-
ту і Сирії, що перебувають під 
совєтськимн впливами. Зате 
він запевняв, що в інших 
арабських країнах наступпч 
зворот в настроях у відношен-
ні до Багдадського пакту. Що-
до ірансько-совстських взас-
мин, то мовляв — вони до-
брі. нема між цими двома кра-
їнами вороншечі, але Іран не 
відмовиться віл свого тісного 
військово-політичного союзу з 
Заходом через Багдадський 
пакт. 

У С В І Т І 

онального роду в першому і 
сом Европсйсько-амсрнкансь-дальшпх поколіннях. 

в У Та шіі-і па ' Іх.р`иі. і і І Т а й . 
іані і Осзпоссредньою причиною 
Іурхливнх протнамернканських 
інворушень було записане на 
оадіострічку інтервк` л вдовою 
{ИтаЛця, що його вбив амсрн-
:пнський сержант, звільнений 
потім амернканснькнм військо-
чим судом. Двн рпдіокореснон-
ченти зробили це інтервю на 
швидку руку з вдовою таки пе-
ред будинком американськоЃ 
імбяся'ди і зразу ж передали 
його череп гучномовець дібраній 
юрбі. Схвильована словами пдо. 
ви юрба повибивала вікна амба-
`ади камінням. Обох радіокорсс-
пондентів арештовано. 

Џ У ВгльгІІ, я м. Куртрс. від-
крнто пам'ятник на честь колн-
Шньбго короля Леопольда і очо. 
-:к.. іц.ч ним арміі. що ставила 
спротив німцям у 1940 році. На 
ВІДКРИТТІ І І . ІМ'ЛТННІ.-Л б у л и П р і І -
явиі король Водуен і соціяліс 
тичннй п`рем'с.р Ахіль ван Акср. 
Коли на трибуні появився прс-
м'г.р, присутні зробили проти 
нього демонітрнцію: він відіг-
рав головну ролю у присилу-
ванні Леопольда до абдикації п 
користь свого сина Водуена. 
Колишній король на ту церемо-
нію не прибув 

# Ні Мадяріцмиі триваил`ь 
репрс( ії проти дійсних і здогяд-
них гпричншшків минулорічної 
реяолюціі. На 5 років` в'язниці 
засуджено поета Іштяана Кор-
зі. заарештовано, директора те 
атру Габора ФолЬдеша, у в'ял. 
ниці СИДИТЬ найчільнішяй су-
ЧЯСНИЙ мадярський письменник 
Тібор Дері. Кр}тклякггь чуткп. 
що до Будапешту привезли з 

Румунії міністрів з уряду Імре 
Надя `для поліційного псреслу-
ч а н н а і ЩО ПІДГОТОВЛЯПГЬСЯ ЧС-
інкий ..показовий" процес про-
гн самого Імре Надл, генерала 
Мелетера й інших провідників 
революції. 

9 У Туреччині внаслідок зем-
яетрусу в останню неділю 60 
осіб згинуло, а понад сотню 
осіб поранено. Землетрус стався 
в північній 'і.о тині краю, неда-
лско міста Болю, але чути було 
його в Істанбулі за 100 миль на 
захід і в Анкарі за 120 миль 
на південний схід. Велику кіль-
кіеть жерте треба приписати 
тій нещасливій обставині, що 
якраз під час землетрусу селя-
чн знаходилися по хатах, бо це 
було в неділю о ѓод. 8.30 ранку. 

# У Південній Кореї г. тепер 
коло 80.000 американських аоя-
ків і лише коло 5.000 вояків ік-
ших держав під прапором Об`сд. 
панах Націй. Піадеммо-кореясь-
ќа армія, вишколена амернкая. 
цями. нярахмвуг. 700 ОООвояків. 
Взагалі ж як твердять аме-
риканські фахові часописи — 
збройна сила я Південній Коре) 
тепер куди слабша від збройно! 
сили KI.MVHI.-TIU v Північній Ко-
реї. 

9 У Курлнгтяиі. непокірли-
вій частині Іраку, наступило за-
спокосйня - твердять амери-
ќенські газети - завдяки по. 
ліпшенню життьового стандар. 
ту населення та розумній полі-
тиці прим', р і Іраку Нурі ас-
Саїдн, одо віддав кілька важлн-
внх становищ в своому урнді 
к}`рдям. Комуністичні вплнси 
серед курдів цілком впали. ч 
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тшям поляглих 
Формально день 30-го травня призначений у З'єдннсннх 

Державах щорічно для вшановування пам'яті тих. які по-
. лягли в Громадянській і в усіх наступних війнах - - в обо-

роні свосї Батьківщини. Офіційно святковано цей день упер-` 
ше 1868 року з `наказу головного команданта армії ген. 
Джана 'А. Логана, який видав був заклик „заквітчати кві-
тами чи іна'кше ўдекорувати могили побратимів, що померли 
8 обороні.цісї країни під час останньої ворохобні". Ген. Ло-
ган висловив надію, що цей звичай „збережеться з іюку 
в рік". У 1882 році видано розпорядження, щоб цей день 
став Днем Пам'яті, а не Декорації. У різних стейтах про-

- голошувано цей день ...-іконним святом, у деяких ; як ось 
на Флориді -— спеціально підкреслено; що це пропам'ят-
ниїі день поляглих на бойовищах та воєнних ветеранів. Але 
тіням поляглих вояків присвячений спеціально ще день 11 
листопада-: у цей'день 1918 року проголошено закінчення 
бойових дій у першій світовій війні і в його пам'ять на сле-
ціяльній щорічній урочистості в Лондоні западає двохвилнн-
на мовчанка, а в З'сдинених Державах у 23-х стейтах свят-
кують його, як День Ветеранів, за окремим закоцрм, а ь ін-
ших за зобов'язуючими піюклямаціями губернаторів. 

У життьовій практиці, день ЗО травня став днем помн-
нок не тільки за поляглих вояків, але й за померлих чле-
нів родини, приятелів і знайомих. Це - відповідник прегар-
ноі'о.'введеного після першої світової війни звичаю у Захід-
ній Україні — ходити на Зелені Свята церковними проііесія-
ми на цвинтарі і відправляти Богослужби на могилах вояків 
і чільних громадян, при чому ці відправи з-правила перетво-
рюволись.у національно-політичні маніфестації. З давніх 
часів діялось це на Великодні свята, коли земля починає 
вкриватись зеленню і замаюватись квітами, як доказ пере-
моѓя життя над льодовими оковами смерти. І цей звичай 
прийшов до нас під наших предків і прапредків, так само, 

` як защепили його в Америці перші поселенці з-посеред різ-
них наіюдів із інших континентів, де той звичай існував у 
такій, чи іншій ilii.ji.Mi. але завжди з тим самим змістом. 

Цим глибоким і чудовим змістом с культ померлих, — 
культ прикметний людині, як найвищій між усімн живими 
створіннями істоті, що серцем відчуває, а розумом плекає 
(вій зв'язок з уже!не сущим. Людина не с загубленим .у все-
світі атомом, коли вона зберігає тяглість з своїми рідними. 
які висе відійшли в царство тіней. Родинні альбоми світлин 
через овій пожовклий і зблідлий папір утримують традицію, 
яка с ланцюгом цупкішим за всі найтвердші .металі. Навіть 
у найбільш вияловілих і затверлнх душах злочинців вору-
иіа гі.і-.ч спомини дитинства, а з ними виринає ‚наче, крізь 
мряку образ матері - бабусі — дружини - дітей, тих най-
дорожч‡іх осіб ,̀ щ о були і що їх'не стало. І т'ом'у, незалежно 
від частин світі', кольору, шісірй та'сТуЬня'ііУівїлізаііїї. від 
непам'ятнійі` часів існував скрізь культ помер'лиќ! ОднГ'пЬи-І'гОть відсотки і не допускають 

, носили нд џотлч хар`іі н напнтки, щоб справляти комишлі. жадного риску. Коли б мож-
ініпі — приморські народи — виходили' нар 'береги' морів ""Е"""Љ ЖЖшяиВДміКішьШаі) 

^ { океанщ і кидали у хвилі символічні дари' тим,'що ў'водних 
глибинах знайшли свою могилу, при чому інколи лучи'лн`'з 
цим церемоніалом заклинання злих духів, які чиѓаїбть' нас 
свої жертви. Крім роковин смерти рідних, що їх пам'ятають 
оќремѓ особи й родини, вся громада, весь нарід засвідчує ще 
гвою^абірну пошану померлим і полнглнм в одному ѓпіль-
жімуідля всіх дні у pbuj. ' . " . . . ' - ' " 

` -Для українських людей, розсіяних на цій просто'рій 
країні від океану до океану, цей день особливо сумний-Бо 
згадують вони тоді про ті рідні могилки, які залишились ген 
далеко, на які несила покласти китиці квітів, над якими не-
снлп прочитати молитви за спокій душі улюблених істот. 
Далеки й недосяжна ця українська земля! А скільки з-по-
між нас тут, в Америці, є таких, які взагалі не знають, що 
сталося з їхніми найближчими! Вся американсько-україн-
ська громада - це збір людей із порозриваних родин, із по-
розгублюваними могилами! 

Весняна пора і рбзквіт природи призначені для того, 
щоб саме й вносити рівновагу між смутком з приводу втра-

. ченого і радістю, прихованою в надіях пинйдешнього. Жит-
( та людства пливе 'безперервним даўчним струмом, а смерть 

одиниць це тільки листќя, що' обсипаються під подувом 
г . вітру з могутнього дерева, яке ніколи не сохне. І культ па-
і ; м'яті, поляглих та поме'рлих існує не Мате. Щоб, пірнувши 
..'- в ньому, зпбуд-и .про сучасність, а. навпаки, 'щоб 'черпати 

;3 нього міць для нового життя. Поляглї за батьківщину ма-
ють силу надихувати а-поза могили живучих любов'ю і са-
мопосвятою за справу рідного краю. Померлі члени родини 
пригадують жнзим з-поза могили заповіти Божі, які велять 
приймати з однаковою покорою щастя і нещастя. 
кожному на своєму місці ту. хай і наЙскромнішу, 

Інституція соціального за-
и?зпсчення на старість в ЗДА 
чосить молода, бо введено її 
аніоном, який почав зобов'я-
іувати від 1-го січня 1937 ро-
ку. Цей первісний закон до-
човнювано поправками в ро-
ках 1946. 1947, 1950, 1951 і 
остаяньо в 1954 році, і тепер 
5ільше як 90 відсотків усіх 
затрудненнх мають право ко-
ристати із старечих пенсій, 
якщо доживуть до 65-го (чо-
ловіки) і 62-го року (жінки). 

Та хоч соціальні- забезпе-
чення на старість в ЗДА ду-
ке молоде у порівнянні з 
іісю формою забезпечення в 
'Віюпейських державах, воно 
іже нині розпоряджас велн-
чезнимн фондами і належить 
(О найбільших „підприємств" 
,' світі. Соціальне забезпечен-
чя на старість — справа не 
прибуткова і калькулює своє 
фінансове господарство так, 
щоб лише з власних фондів 
чиплачуватн пенсії тим. яким 
це належиться. 

ФОНДИ СОЦІЯЛЬЯОГО .ІИое.НН'-
чення 

Досі на фонд СОЦІАЛЬНОГО 
забезпечення зібрано в ЗДА 
46,500.000.000 долярів. Цей 
фонд створюється з вкладок 
від затрудненнх і працедав-
ців, роблених у рівній висоті 
по 2.25 відсотка- від платні. 
Але ці вкладки ступнево бу-
дуть збільшуватися і в 1975 
році працедавці й зотруднені 
плататимуть уже по 4.50 від-
сотка від зароблених грошей. 

Досі цей фонд творив окре-
мий Федеральний т. зв. Ста 
речий Фонд. Але відтепер 
0.25 відсотка відділено від 
нього до т. зв. Забезпеченево-
го Фонду Нездібносте до Пра-
ці, Зібрані на соціальне за 
безпечення 46.5 більйона до 
лярів принесли у формі від 
сотків 4 більйрни долярів 
прибутків. Старечих пенсій та 
допомог нездібним до праці 
виплачено на суму 27 бідьпо-
нів долярів. На адміністрацію 
витрачено за весь час існу^ 
вання соціяльного і забезпе-
чення більйон долярів. Отже, 
в касі є понад 20 більйонів 
долярів. . ,7 , ,,, 

Ніхто яе сміє цими фонда 
ми спекулювати. За них ќу 
пусться певні державні нар 
тісні папери і оондн, які да-

сповняти 
'життьову 

на було ці'.фдїѓДн вкладати' їв' 
її; us ватні підприємства, то кн-
яи можна було б контролю-
вата багато великих підітри-
смств і мати значно Піл міг 
прибутки, але тоді збільшив,-
ся б і риск, бо та w інша 
нрннатнд фірма може' збани 
рутувати-

Затруднені не хочуть 
ќждати нрзці 

Адміністрація соціяльного 
забезпечення ствердила, що, 
хоч чоловіки мають право ко-
рисѓа ти з с`таречих пенсій 
уже по закінченні 65-го року, 
багато з них не хочуть цього 
робити, а воліють працювати 
ще принаймні три роки поза 
65. і навіть тоді не радо ќя 
дають працю. Сомі підприсм-
ці дуже часто -пропонують ро-
бітннкам переходити на еме-
ритуру. Приватні пенсійні ін 
ституції звичайно мають ви-
значеннй рік, коли затрудве-
ний мусить залишити працю. 

Причин, чому затрудвеннй 
не хоче залншатн працю яа 
65-му році і ставати емери 
том, є дві: психологічна і фі 

X 

місію, що її призначила доля. Поклонитися в день ЗО травня нансова. Амернканськнй ро-
тіням Поляглих та Померлих і покріпитись короткою молит^ бітаик, переставши працюва-
вою за їхні ДУШІ — ось призначення цього дня 30-го Травня, ти. дуже часто не знає, що 

мас робити з вільним часом. 
Він думає про те, що вже не 
потрібний громадянству, і пе-
ред його очнм.-t щораз часті-
ше появляється образ смерти. 
Психологи й лікарі ствердн-
ли, що людина мусить бутні 
активною, якщо хоче довше 
жити, і не повинна думати 
про смерть. (' v 

Незабаром почно збільщу-
ватися число емеритів і між 
новоприбулими у k р аїнцямн. 
В старому краю емерити пра-
цювяли в таких установа^ і 
організаціях, як читальні, 
„Просвіти", гуртки „Сільсіко-
го Господаря". „Рідна _Шко-
ла" і т. п. Треба подлвата 
Н`ад ТИМ. ІЦОб. ВОНИ І . Т у м р Г -
іи бути корисними в наших 

гррмадах. 
Але ще більше відстрашує 

старших людей від переході' 
на емеритуру економічна при-
чина. Якщо аатрудненніі за-
робляс пеіи?січно по 4.200 до-
пярів річно, то при переході 
на емеритуру він діставатиме 
місячно по 108 долярів. Якщо 
його жінка матиме тоді 64 
роки, то вона буде діставати 
по 49 долярів місячно. Жнт-
тсва стопа цієї 'родини мусить 
обннзитнсн більше як на по-
ловину. Статистика показує, 
що чоловік, -який ДОЖИН до 
65-го року, може ще жити 
пересічно 11 років. Якщо,- йо-
го жінка дожила до 64 років, 
то перед нею є ще пересічно 
15 років життя. І ці роки та 
ке подружжя емеритів ̀ мало б 
прожити в недостатку 

Не хочуть користати ‚3J Ірме-
рнтури й жінки після заиін 
чення 62-го року, бо пенсія, 
яку вони дістають у цьомх 
віці, не є повною в порівняй-
ня з тією, яку вони дістана-
ли б після 65 років. 

Загострення приписів про 
емеритури для чу а; пі і цін 

Адміністрація СОЦІАЛЬНОГО 
забезпечення загострила прн-
писн про , старечі пенсії., для 
тих ‚чужинців, які 'набу'ли 
право на старечу neHpJfo;' за; 
лишили ЗДА і тепер .пері бХ 
вають Аозй кордонами- ідока 

ІкђвІнн. Всі ті чужи^СІ,^ ЯКІ 
.набули право на старечі еііс-
Ірятуря в цьому.111987-Hjrr'jpo-
ІцірЗЙ({ѓжуть †ќ д1ставйтй';ііоз:і 

ме;кимн ЗДА-'тільки тоді,-кі^ 
.чи та країна, в ЯКІЙ в^п(,п^: 

Іребўвають, -дасть такі -'jraSfi 
І права ,а.мирнианським . громи' 
' дянамц Це- зйрядження'нв' hrto-
суоться до 'тих чужнр^В; за̂ -
нордоном, які діставали, еме-
рйтур^і р ЗДА вже в мнн. 
РОЦІ або ще 'Давніше."Внпла-
таі старечої пенсії чужинцеві 
ГфШШНЛГ.ТЬі 
МІС.ЧЦІН Пері.' 
ми ЗДА. Щоб пін міг її ЗНОВУ 

ВАЖКА МІСІЯ РЕНЕ ПЛЕВЕНА 
, . .. , ., . , . . . _ 

До криз у Франції звикли, поступок альжярцям, бо ін-

сяць перебутя"знову' в ЗДАЇ 
Наприкінці 1956 року Я. 

100.000 осіб діставали старе-
чі пенсії, але з них тільки 
53.000 було поза межами 
ЗДА. Вони дістали 31,200.000 
долярів з усієї суми 7.000.-
000.000 долярів, яку в' мнну-
лому році виплачено емерИ' 
там соціяльного забезпечен-
ня. Найбільше осіб, що діста-
ють американські емеритури', 
проживають в Греції (коло 
13.000 осіб) і в Італії- (5.06І) 
осіб). В Канаді користад ijj 
старечих пенсіџ амернкан,-
ського соціяльного забезле-
чення 8 тисяч осіб. 

Ччтайте у і р.-і ом- ьі:і vim aa.il 

'й' газети, бо natfTe чятаиня ` 

ВИДе ДО ПрОГВІТЯ, :ь Іірисеі ѓа -Ь 

Але ця може бути такою, яку 
годі зарахувати до звичай-
них. Найперше треба взяти 
до уваги, що після війни 
уряд' Молле тримався найдов-
ше з усіх урядів (майже 17 
місяців), що він загострив 
війну в Альжнрі, скомпліку-
вав відносини Франції з дер-
жавами Близького й Серед-
нього Сходу, поставив Фран-
цію в ізоляцію на міжнарод-
ній арені навіть у відношенні 
до її приятелів і довів до пов-
ного браку девіз. 

Криза може затягаутпс'я, 
бо може бути, що не знай-
деться охочих перебирати 
важку спадщину. Тоді при-
йдуть важкі наслідки ип го-
і-подарському полі, і від пре-
м'єра вимагатимуть багато, 
але й мусітимуть дати йому 
уповноваження на рішучі й 
далекойдучі заходи. 

Але сьогодні скласти уряд 
V Франції нелегко. Ситуація 
така, що без соціалістів ніхто 
не може його створити, а со-
ціялісти підуть тільки до та-
кого уряду, який щюдовжу-
ідітнме їх програму. Незручно 
будь-якій опозиції, починати 
з того самого, за що вона по-
вали-ла попередника. Тому, 
наприклад, радикали з-під 
стягу Мендес-Фрннса, які ітід-
мінувалн були своєю пропа-
ґандою Молле. стрималися 
від голосування, лишаючи 
відповідальність за кризу по-
міркованим і- незалежним. 

Ситуація 'дуже конфузна. 
Уряд повалено не констнту-
ційною . більшістю голосів, а 
звичайною. Він мав правр не 
податись до димісії. Він зп-
явив про свою димісію, але 
президент її не прийняв, і 
уряд полагоджус біжучі спра-
ни. Щоб це могло продовжу-
ватися. президент не визнп-
чив нікого, хто мав би ство-
рнти уряд, а доручив Рейс 
Плевенові тільки інформатив-
Hy'Lмісію, тобто дав йому зав-
дайнй щЮйбгіДУ'вати iiabtai-
леішп партії І можливості ин 
бору-, осцк?н.і ЯКЯ' ІЙоГЛЯ 
схласгн уряд. ' 
- і..Чнч і.лялн закінчнтьоЯ)МЬІ 
сіп І Ілепсна —1 важно скаі'.а-
ТЯ. . Предадент сподівасть'"Сгі; 
tHn кризи`-паТЯгшггься,,І ‚ВЩ; 
вѓярв'сво1Ь; п̂ рдОрож до ЗДА, 

І я̂ ка ' бул^" з^гумана давиои,і 
ипла`прнд'і?стіі йому рятууноік 
у'.йятляді-американської фї-
^ііНСОВбГ-ДбПЙмЬгН. М о л л е Go-
роніів своє'становище; 'як'ій'ѓѓ 
щоб заспокоїти вн.чтрїшню' 
опінію, щоб відвернути її ува-
гу від положення в Альжнрі 

Роман Гмаль-(`тоцькиіі 

„USSR-ТНЕ SOVIET UKRAINE) tODAY" 

:б 

JjK ^^rr!ntrtf1Snl, лянсз'вав наново 
діставати, і муситьЬЙАГннв 'ї№(^П)ЩУ справу Суезу ^ на̀ 4 

'форумі Ради—Безпеки ОН; 
щоб полагодити фінансові 
справи, мав їхати до ЗДА 
президент Рене Коті. Опозн-
ція помішала всі карти. 

Але що може вийти з цісї 
к'ризи? Коли криза затяг-
неться і фінансовий стан 
Франції (зонрема, питання 
девіз) буде доведений до 
крайньої межі, тоді все по-
чнеться з переговорів в' Аль-
жирі. Коли криза закінчиться 
швидко, тоді все також по-
пнеться з переговорів в. Аль-
жирі, але' "з пе†ібговорів тй-
хих. Відомий коментатор Ди-
верже. твердить, що нема ні-
яких підстав сподіватись ве-
ликих змін. Майбутній уряд 
потвердить в справі Альжц-
ру програму Молле, але по-
чне переговори. Програмою 
`не буде'викликати дискусій, і будь-яку більшість 

це сила: , І а переговорюватиме в справі 

шого виходу' нема. 
Якщо в найближчому часі 

нічого в Альжнрі не станеть-
ся, то треба сподіватись спеќ-
такулярних потягнені.. Дехто 
припускає, що навіть можливе 
покликання ген. де-Голя на 
голову уі)яду. Деякі туніські 
часописи 'висунули 'думку, що 
з де-Голем найлегше можна б 
було договоритись, бо він мас 
авторитет, він `втілював авто-
рнтет держави у найважчих 
часах. Його слово малб б до-
вір'я альжирців і він міг би 
договоритися.' 

Але де-Голь Не мас полі-
. пчно! партії, на яку міг би 
-.-пертися в парламенті. Існую-
чнй парламент ледве чи під-
тримас його, - знаючи, що ге? 
нерал — за повну рео^орму 
державного устрою, реформу, 
:цо зміцнила б державну сн-
тему шляхом ліквідації ма-
лнх партій; Дехто не хоче 
цього зі страху перед обме-
женням демократичних сво-
бід, а дехто просто з страху 
втратити посольський мандат 
і його вигоди. 

Особа де-Голя внклинас 
пухку про відхилення наігра-
но. про небезпечний шлях об-
меясення демократії, навіть 
про обмеження особистої сво-
боди. Ці побоювання не ду-
же оправдані, але, щоб ви-
вести Францію на великий 
шлях.У майбутнє, треба гли-
боких змін. їх не перевести 
без тимчасового заперечення 
існуючих звичок і порядків. 
А цього ще ніхто у Франції 
не хоче, бо при існуючому 
стані вигідно і „ще не є так 
з л е " . . . Та брак девіз може 
бути підставою для глибокої 
зміни. Але чи схоче ген. де-
Ґоль відіграти ролю „козла 
відпущення", що мав би тіль-
ки перевести переговори в 
Альжнрі, а потім уступити, 
не маючи змоги перевести ос-
новних змін у Франції — ось 
питання, яке є майже рето-
рнчне. Він не схоче прийти 
лише, на те, щоб виконати 
„чорну - рОбс-туМ, а парля-
^ент^не-Єкб^дЦти йому змо-
ѓу розігнати' існуючі партії. . . 

Не виключене^ що' у внслі-
кї. міжпартінних торгів на 
іпіе.м'срськни стілець ізнову 
веі)неться І соціяліст. Було, ж 
уже І так. Що. в І950 ."р.̂ Мдлле 

Л^о'н^вшѓ' ‚ѓінформативну мі-
J`чщ'.г$щЯц}гхЬві('их` перегово-

ріі.посга8 набі^ет Р. Плеве 
на. Нону, б. .тепер не маўю 
бути навіваќй? ' Ж 

і ,.`м
,Х-аяГ^енД?с'^Ранса поста 

іа дужі- прикра ситуація.' 
-Для нього ще зарано прихо 
^ifrti До'влодн. Але й не мас 
він.`на .дого'; спертися.' Саме 
тепер--вів: мусів; зректися го-
ловствя я своєму крилі -Ради-
кальної партії, бо провалився 
його проект зміцнення пар-
тійної дисципліни. І .тепер — 
не поставив він ніякого кон-
кретного проекту, критикую 
чи Молле, і не мас за собою 
власної партії. 

Але в калейдоскопі особнс 
тостей, що братимуть участь 
в полагодженні кризи, буде 
вся веселка політиків. Між 
нпми може бути й Мендес-
Франс: Та В парламенті є ду-
же мало можливостей для но-
вих комбінацій,.коли Мендес-
Франс розбив союз з срція-
лістамн. Не забуваймо, що 
уряд Молле 16 місяців тому, 
спираючись на свою Соція-
лістнчну партію і на не роз-
битих ще тоді радикалів, — 
мав дійсно тверду позицію. 
Сьогодні дуже важко зібрати 

О. Д-внч 

Українська спільнота в 
Америці, праця УККА, на-
ших чолових братніх союзів, 
НТШ, ЎВАН, праця наших 
організацій і нашої преси, 
зокрема діяльність наших св. 
Церков удостоїлися великого 
„признання" від — Москви. 
Усі наші політичні акції пе-
ред комісіями Конгресу, чи-
оельні вміщення заяв та стат-
тей про Україну в Конгресо-
вому Рекорді, молитви в Кон-
гресі за Україну в день про-
голошення її самостійности, 
жовто-бланитні прапори над 
'державними або міськими бу-
чннќами для вшанування на-
шої визвольної боротьби — 
таки ‚лдопекли" Москві, і во-
на рішила спеціяльннм чис-
лом журналу „USSR" при-
-?вяченому Україні, СИПНІ"ГИ 
піском пропаганди в очі аме-
риканської публічної опінії.. 

Нам треба цей факт і йо-
го заміри оцінити. Поперше 
справа ясна, що московська 
амбасада, у Вашингтоні дома-
голася такого 'українського 
числа. Подруге, його пропа-
гандннні цілі теж ясні: з од-
ного боку, дурити американ-
ців, що українська справа, 
найважливіша частина націо-
пальної проблеми Сходу, вже 
задовільно вирішена; з дру-
гого боку, барвистим видай-
ням заманювати нову україн-
ську іміграцію у ЗДА верта-
тйся на „родіну"; потрете,' це 
число тільки складова части-
на широко запланованої 
контракції проти української 
спільноти в Америці, що . її 
частинами є виступ совст-
ського громі.ла в Об'єднаних 
Націях проти української по-
літнчної емігі)ації, розснлка 
часопису „За возвршценіс на 
родіну", особисті листи з ета-
рого краю та всякі статті в 
совстській пресі. Повернення 
провокаторів Крутія та Васи-
лакі були теж заплановані яг 
,.сенсації" у цій холодній вій-
ні і- Москви і для підірваний 
протикомуністичної акції 'ук-
раїнсьіюї еміграції. Ні на хвн-

головною артерією Дніпром, 
та розписує всі „блага", що 
їх дала МоОДа Україні. 

Своєрідним вершком фаль-
шувавня с стаття нещасного 
МакЬша Рвл,ьського, що опн-
сус „Культурний поступ ук-
раїнської нації"; що зветься 

Іще „Nation", лк годиться зва-
тн державу та.суверенну џа` 
цію, а так србі; „people". Зга-
яус Рильський crapj' царську 
цензуру над 'українською лі-
тературою, . величає сучасну 
„свободу" і-думає, що амерн-
санці не зн(поть, скільки на-
:пнх поетів, та письменників. 
Москва вимордувала за ос-
тайні десятиліття, що.вони не 
днають про ту варварську 
іензуру, як '̂' 'Москва встано-
шла над усім українським 
'сультурнии життям, і що по-
талінська „відлига" взагалі 
.(є дійшла ні до України ні 
чо Білоруси.... 

Про „Кпїв, старовинну сто-
гшцю України" пише 'не „Ні-
калай", а Тоќй вже Микола 
Руденко, що так, як Риль-
:ькнй, думає,-що американці 
не знають з власного досвіду, 
іцо в Києві мови „суверенної" 
нації майже не чути на вў-
аицях, бо Москва по всіх мі-
'-тах проваДять стару політн-
іў обмпсісовлення на ваір 
'ермвнізаци слов'янських міст 
Прусісю. 
, Потім іде Сенсаційний ре-
юртаж ‚‚.Мі.хаїла" Суханова 
іро те, що,.—т. подумайте яка 
юдія! — і,Римаренки буду-
оть новий дім"! Далі ком-
і.тімент для` „здегенероваяої" 
!у::ні:н Америки: Коваленко з 
фкестрою окарнть .‚джеза", і 
`л а вос.-.'оніі:' А рќад і я Куѓтова 
(ля всіх ѓїлаѓ „возз'єднання 
Західньої України"; „Ніно-
ааіі" Фоменно величає одесь-
кий квінтет Кравченків, а 
Знат Юра накатав статтю 
про „Театр в Україні", вкінці 
шонімова, цікава інформація 
іро самородок-молярку Кате-
-)ину Білокур. Додана ще 
чнзка артикулів, обчислених 
на ці ќа вісті, американців, про 

ляну не 'Забуваймо, що Мо-,.Гімнастику,- Про перший ато-
сква'діс пляново й безупинно!' " 

13, дих точрк зору' 'підібра-
ннй також весь. матеріял то-
го і уіф8Їяеького:- числа 
;;VSSR", Нтшфор Кальчен-
ко,, „голова ради` міністрів" 
совіжаіноі- Українн, -майстерно 
фальшує істо'рію Українн від 
і77го..Д)Оку і словечком не 
згадує, що навіть сам Ленін 
визнав був самостійність 
УНР';, в'рожевих фарбах роз-
пнсався він про осяѓн кому-
ністін, замовчуючи страхіття 
голоду 30-яіг років і долю 
^^рицИика та Любченка. Але 
в. окремому ycTj'ni голова 
хрущовського охвістя гордо 
твердить, що „Ukraine ія a 
Sovereign State", хоча Москва 
не дозволила тій „суверенній 
державі" навіть обмінятися з 
Америкою послами, бо дійс-
ним сувереном України є не 
українська нація, а москов-
ська комуністична партія, 
гідний наступник чорносотен-
ного імперіялізму Москви. 

Далі йде економічна стаття 
п. .а. ‚‚Україна — квітуча рес-
нубліка". Москва не могла 
пописатися перед американ-
цями самим „президентом 
Академії Наук" „совстської" 
України, бо він — москаль О. 
Палладій, що ще не навчився 
навіть говорити по-нашому, 
том}' прнйшлося знайти ще 
одного „Енка" в особі „віце-
президента" Нїколяя Семе-
ненка, що фальшує колоні-
яльний стат}'е України, з її 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА ^АКАДЕМІЯ НАУК (УВАН) 

Ш Е В Ч Е Н К О 
Р і ч н и і: 0. 

( 2 ) . 
Ідея „розгрішення" через страждання, що ясно була сфор-

мульована Шевченком у минулому році і мала бути втілена 
в малярську серію „Блудний Син", тепер набула новіЬс рис — 
щастя дасться людині як викуп за страждання. 

Цікаво, як тепер, напередодні волі, розцінює свої десятн-
річиі страждання Шевченко. Думки з приводу цього ми знахо-
димо в перших же записках Журналу-Щоденника, який він по-
члв вести 12 червня 1857 року, в ювілейний місяць, бо 8-го 
червня 1847 іюку, себто 10 років перед тим, він прибув до Open-
бурѓу одбувати кару рядовим солдатом. ' 

„Треба ќєні було почати свій Журнал, пише' Шевченко, од 
часу посвячення мого в солдатський сан, сиріч од 1847 {юку. 
Тепер буй би це товстенний і пренудни# ашнток. Згадуючи ці 
?мшулі сумні десять літ, я сердечно радію, що мені не прийшла 
тоді добра думка завести собі записний зшиток. . . . На саму 
згадку про минуле та про те, що я за цей час бачив, починаю 
тремтіти, — а що ж було б, якби я записав цю похмуру деко-
рацію і бездушних, грубіянських лицедіїв, з якими мені дове-
лося грати цю похмуру, одноманітну, десятилітню драму. Про-
ЙЛімо иовз мос минуле, лукава пам'яте моя! Не скаламутьмо 
серця щирого друга недостойним спогадом, забудьмо й простімо 
-пійmix мучителів наших, як простив милосердний Чоловіко-
любеці. еиоГх жорстоких розпинателів! Звернімося до того, що 
світлі' її тихе, як наш український осінній вечір, і запишімо 

все, що бачили й чули, і все, що серце прокаже". 
Цей настрій християнського всепрощення зроджується в 

Шевченка з тієї твердої впевненосте, що важкий десятирічний 
іспит він витримав з великою гідністю. Иогф однаково тішить 
і те, що він „ані на йоту не посунувся на полі військової про-
світи", і те, що „все це невимовне горе, всі роди` приниження 
й наруги" минули начебто не зачепили ного. „Гіркий досвід, за-
значус він у Щоденнику 20 червня, пройшов повз мене неви-
димо. Мені здасться, що я точнісінько той самий", що був і др-
сять літ тому. В моєму внутрішньому Образі1 не змінилася ані 
одна риса. Чи добре? Добре! Принаймні мені так здасться. 
І я з глибини душі дякую своєму всемогутньому Сотворнтелеві, 
що він не попустив жадному досвідові торкнутися своїми заліз-
ннми кігтями моїх переконань, моїх дптнннгі-світлих вірувань. 
Деякі речі просвітліли, заокруглились, набрали натуральнішого 
розміру й вигляду. Але це наслідок байдужого пролету старого 
Сатурна, а ніяк не наслідок гіркого досвідЎ'. 

Місяцем пізніше (28. ЎП) , формально звільнений вже з не-
нолі, але ще в тому самому фррті, згадуючи минуле невіль-
ницьке життя, Шевченко ще раз записав до Щоденника подяку 
„всемогутньому Чол'овіколюбцеві, що подарував" йолѓу „силу 
душі і тіла пройти цей похмурий тернистий шлях, не зранивши 
себе й не принизивши в собі людської гідности". Цей настрій — 
переважаючий настрій цих місяців. Християнська етика — це 
мірило його оцінок добра і зла. Всякий злочин і моральну ги-
доту він найрізкішими словами картає в своєму Щоденнику 
і з вражаючою лагідністю описує заподіяні йому дошкульні 
прикрості — „не .злочини, а вандалізмі!"; як він назвав це 
в листі до гр. Толстої. 

27 червня Шевченко записав у Щоденнику „темну подію", 
як п'яний офіцер нізащо зааі)ештував його і посадив на гавпт-
вахту, „годувати блощиць і бліх". На ранок подія з'ясувалася, 
Шевченка випустили, а в Щоденнику до оциеу цього „трагі-

жарту" додано такі слова: „я в глибині душі прощаю моїх го-
нителів і тільки молю всемогутнього Бога швидше визволити 
від цих недолюдків". 

Щ е формально не звільнений, але знаючи вже про вирі-
шення своєї долі, Шевченко почував себе напіввільним; проте 
йому кожного разу давали відчути, що він ще й доеі — солдат. 
З лагідним гумором описує він один епізод, що стався 23 червня. 
Тут нас найбільше цікавить самокритична оцінка Шевченка. 
Він оповідає, що готувався до чергового „смотру" якогось при-
їжджого начальства байдуже; але „коли став перед невблаган-
ним екзаменатором, куди що поділось. Ані 'найменшої тіні, ні-
чого подібного до людини, наполовину вільної, в мені не зоста-
лося: такий самий мороз полісно пройняв тремтінням мою істо-
т у , те саме почуття, що й попередніх літ, ні, не почуття, а мерт-
ва нечулість охопила мене, коли я глянув на цю дерев'яну по-
фарбовану фігуру. Одне слово я обернувся в ніщо". (Запис 25 
червня 1857 p.) . 

В тому ж самому часі Шевченко описав у Щоденнику 
з усією щирістю прикру для нього сцену. Один з офіцерів по-
дав комендантові форту рапорт, несправедливо обвинувачуючи 
поета в грубіянстві й непослуху та вимагаючи арешту^ і слід-
ства над ним. Комендант, хоч і співчував Шевченкові, порадив 
йому просити в офіцера вибачення, щоб припинити офіційний 
хід справи. „Я присягну, що це неправда", — говорив Шевчен-
ко. „А він присягне, що правда. Він офіцер, а ви — все ще сол-
дат", — одповів комендант. „Ок, як страшно відгукнулося в ме 
ні це майже забуте слово", — читаємо в Щоденнику. „Нічого 
робити, сховав гордощі в кишеню натягнув мундир і пішов 
просити вибачення. Простояв я в сінях у поганця цілісінькі дві 
г о д и т ь Нарешті він, протверезившись, допустив мене до своєї 
особи і після багатьох перепрошувань, прохань, принижень да-
ровано мені вибачення з умовою негайно послати по кварту го-І 
рілки" (Запис 28. VI 1857 p.) . І 

мовян криголам, про Дер-
жавний Банк ‚СССР, про зу-
стріч американської й боль-
шевицької армій над Ельбою, 
про скульптора ;С. Коненкова, 
і, хай читані-не ‚розсміються, 
— довга 'статті^.під назвою 
„Свобода `релігії", 

З ' точки''зору дешевенької 
пропаганди підібрана до цих 
істаттей про советську Укра-
їну' і вся фотографічна-доку-
ментація в гарних кольоро-
внх знімках; усміхнені дівча-
та у вишиваних сорочках, 
хлопці з вншнваннми сороч-
ќами та шароварами, ДІТИ, 
грітій молоді, фотографії 
Києва, українського промне-
лу та театру. Деякі знімкн не 
без глибокого гумору. Перед 
статтею про „Свободу релі-
гії" іде фотографія баса Іва-
на Паторжинського в ролі 
Тараса Бульбн в опері Лисен-
ка. Він, в розхрістаній сороч-
ці з хрестом на шиї й осе-
ледцем, на'все горло рего-
четься —- всі читачі з пев-
ністю теж . зарегочуться над 
цією правдомовністю моснов-
ської пропаганди, чи, як на-
щі дядькя 'влучно казали, 
..пропн.хандп". 

Ha crop. 6-ій журналу вмі-
щено знімку пам'ятника Т. 
Шевченка у Харкові. Розу-
місться, ні словом не згадано 
американцям, що Т. Шевчея-
ко мріяв про „новий і пра-
ведннй закон Вашингтона" 
для Українн-.Та, мабуть, иа-
віть американським машинам 

ЃЗакінчення', на crop. 3-ій) 

ТАК ХОЧЕТЬСЯ... f 

Так хочеться почуть, 
як перепел 

Десь підпідьомкає 
у темнім просі, 

Грудьми припасти 
до зелених зел t 

На тій межі,. 
що може ще І досі. 

Пропахнути 
медовим чебрецем 

Вѓ де у доль 
роалогнми полями, 

Де сонце сяс f 
аолотлм вогнем — 

Господніми 
щедротами й дарамн... 

Так хочеться 
побачіѓть влітку ліс, 

Що сивою І 

стіною далеяіс, 
Де я блукав, 

де я співав і ріс, 
Де ти цвіла, 

моя дитинна мріє! 
Так хочеться . . . 

Та як-аяовнти тінь, 
Коли рука. 

мов па лис безсило... 
Так хочеться... 

Як добре, що хотінь 
На чужийЃ -̀  

ще серце не згасило!.. 
МИКОЛА 1ДКРБАК 

Нюарк, ЗДА, љ 



84-та КОНВЕНЦІЯ АМЕРИКАНСЬКОЇ КОН-
ФЕРЕНЦІЇ СУСПІЛЬНОЇ ДОПОМОГИ 

У ФиладелфІЇ ЦІА 19 до 21 
травня відбувалася 84-та кон-
венція Американської Конф.-
реалії Суспільної Допомоги. 
Американська Конференцій 
Суспільної Допомоги — це 
вільна асоціація орган і:1, а ці. і, 
які'займаються допомого ви ми 
справами. Членами цісї Коп-
ференцн` с такі.^допомогові 
установи, як Сальвеґішен Ар'̀  
мі, ІВКА, ШКА, Американсь-
кяй Відділ Міжнародної Кон-
ферснції Суспільної Служби, 
Американська Федерація Ін-
тернаціональних Інститутів, 
Амернканськиіі Ч е р в о н и й 
Хрест і багато інших великих 
загальвокрайовнх -допомого-
внх установ. Членом цісї Кон-
феронції с теж ваша допомо-
гова установа ЗУАДК. Щоріч-
ні Конвенції, чи теж форум 
(як їх звуть по-амернканськи) 
відбувай Американська Кон-
ференція Суспільної ДоПОМО-
гн для спільного обговорен-
яя проблем допомоги. Така 
конвенція дас повний образ 
тісї велетенської праці, що її 
виконують вільні допомогові 
установи для розв'язки потреб 
допомоги і для побудови кра-
того і щасливішого суспіль-
ства. 

Відповідником Американ-
ської Конференції Суспільної' 
Допомоги на міжнародній 
арені с Міжнародна Конфе-
ренція Суспільної Служби, 
яка відбував свої конвенції що 
два роки в різних столицях 
світу. Членами цісї Міжнарод-
ної Конференції с передусім 
держави, а саме 79 держав 
нашої землі, а теж великі до-
помогові агенції. ЗУАДК, а 
уваги на свою діяльність в 
Европі, с теж членом ЦІ'П' 
Міжнародної Конференції Су-
спільної Служби і представ-
ник З У А Д К о м і т е т у брав 

участь в останніх 'конвенціях 
цісї. міжнародної організації, 
а саме в Торонто в 1954 році 
і в Мюнхені в 1956 році. На-
ступна конвенція цісї міжна-
родної допомогової установи 
відбудеться в Токіо 1958 р. 

Американська Конференція 
Суспільної Допомоги заѓша-
сться проблемами допомоги в 
нашій американській країні. 
Теперішня конвенція б у л а 
зорганізована на велику ска? 
лю. Участь у ній брало коло 
шість тисяч делегатів органі-
зацій і індивідуальних су-
спільних працівників. Конвен-
ція була поділена на загальні 
сесії, а теж мала спеціальні 
наради окремих груп суспіль-
них працівників, як і кон-
сультації, виклади, дискусії, 
получеиі з показами, вистав-
ками і научнимн фільмами. 
Відбулася вона у великій залі 
„Коивеншеи Голл"; до Фнла-
делфії на той час перенесли 
свої кватнрн (до великих го-
телів) великі суспільно-допо-
могові ` установи, щоб мати 
безпосередній контакт із пе-
ребігом конвенції. 

Врочисте відкриття 84-тої 
концепції Американської Кон-
ференції Суспільної Допомо-
ги відбулось у неділю, 19-го 
травня ц. р. у головній авдн-
торії „Конвеншен Голл" у 
ФиладелфІЇ. Вікривала к о к -
в є н ц і ю президент устано-
ви пані М а р г а р е т а Г і к і , 
яка вітала представників уря-
ду, представників Об'сдна-
них Націй, представників до-
помоговнх департаментів су-
сідніх держав. Інавгу'раційну 
промову виголосив губернатор 
стейту Пенсилвенія Джордж 
Лідер. У своїй промові губер-
натор Лідер підкреслив важ-
ливість ролі суспільно - допо-
могового діяча в державі і 

І Увага! Вунсакет, Р. Ай., і Околиця! Увага! 
УКРАШСЬКЛ КАТОЛИЦЬКА ІІАРОХШ 

в ВУНСАКЕТ, Р. Ай. 
- - я а п р о ш v г. н а — 

П І К Н І К 
в НЕДІЛЮ 2-го ЧЕРВНЯ 1957 р. 

о ѓод. 2-ій по полудні. 

1 

fc ІФФ0ФФЛ 

„USSR—The Soviet Ukraine Today" 
. : ' v : ... -.{` і ``'` і ' 

(Закінчення яі crop. 2-ої) 
було забагато московської — Chernigov, Чернівці — 
брехні, і вони втяли на фоті Chernovitay, Рівне — Rovno, 
голову Т. Шевченкові, щоб 
:ш демонструвати, як його 
ідеологію Москва шанўс. І 
так під знімною с підпис: 
„Тагав. Shevehenko, a beloved 
Ukrainian national poet of і lie 
19th century. Statue in Khar-
kov" — c постамент, c нопі й 
тулуб, та й р у ќ х батька Та-
раса, — а голова втята.. 

Вся транслітерація в ж у р -
налі безграмотна ї ї .обмосков-
лена. Львів — Lvov, Чернігів 

ANNUAL PICNIC 
of the 

HOLY NAME SOCIETY 
of Sts. Peter and Paul Ukrainian Catholic Church 

S U N D A Y Afternoon, J U N E 2nd, 1957 
at WAYSIDE PARK, DUNELLEN, N. J. 

Take route 22 — when you reach Dunellen sign turn left 
to Bound Brook Road and then make a ri^ht for the park. 

, -Music ђу the K-DETS Recording Orchestra j `мпи 
Donation $1.00 

ОРГАНІЗАЦІЇЃ ОБОРОНИ ЧОТИРЬОХ СВОВІД УКРАЇНИ 
1-нЃі Ніл діл в НЮАРКУ, Н. Дж. 

і— з а п р о ш у г. н а — 

:. ПЕРЩИИ ПІТНІЙ 
ФЕСТИН - P I C N I C 

J^J 
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і 

- п ' ' . я к и й в , А б У Д е т ь с я 

в НЕДІЛЮ, дня 2-го Ч і Л'ІНІЯ 1957 р. 
на олова' Української Греко-Католнцької Церкви 

VVHIPPANY, N. J. — Rt. No. 10 ` 
І- -- "'- ' :__J ' 

ПОЧАТОК о год. 2-ІЙ по піілу.і.пі. 
. Оркестра В. ГІРНЯКА. 

сказав, що саме співпраця по-
літичного діяча і суспільного 
діяча може дата найкращі ви-
слідв в державному житті. Ѓу-
бернатор критикував теж иа-
магання Конгресу ЗДАзмен-
шити бюджет през.Айзенгаве-
ра. Порівняння ми сум, які вн-
дас Пенсилвенія на допомого-
ві і забезпеченеві цілі, з тими, 
що їх призначує на ті цілі фе-
деральннй уряд, підкреслив 
л і д е р відсоткову перевагу 
ПенсилвеніІ, що вказус, що 
Пенсилвенія приділяє велику 
увагу справам суспільного 
забезпечення і суспільної до-
помогн. 

Того ж вечора в залі готе-
лю Белв'ю — Стретфорд про-
мовляв канадійськнн мі ні стер 
для справ допомоги з Оттави 
Джордж Девидсон про зна-
чення суспільної служби у 
раптових перемінах соціяль-
ного, політичного и економіч-
ного життя у світі. Відбулося 
багато доповідей із сяеціяль-
них секторів допомоги. В по-
неділок проф. Ля Барре повія 
лекцію на тему „Значення 
суспільноЃ служби для куль-
туриих перемін у світі". ЦІка-
вий виклад виголосив у се-
реду професор Колумбійсько-
го Університету д-р Клайне-
берґ про десегрегацію й інте-
грацію. В рамах окремих гру-
повнх сесій відбулися лекції 
і дискусії на теми суспільної 
праці для окремих осіб і ро-
дин, чи теж для деяких груп 
суспільства, чи врешті в ра-
мах агенцій і суспільних гро-
мад. Окремі лекції були при-
свячені студіям. суспільних 
наук, дослідам і плямуванню 
суспільного добробуту, як і 
співжиття в громадах, як теж 
проблемам іміграції і посе-
лення. 

ЗУАДК мас своє офіційне 
заступництво на цій конвен-
ції Американської Конферен-
ції Суспільної Допомоги. Де-
леґатами на конвенцію були 
пані: Олена Лотоцька, Ірнна 
Павликовська, Лідія Бура-
чинська, Айва Сивуляк, Тетя-
наТПорашейко; ̀ Оксана Генгп-
ло і Олена Штогрии, як_теж 
О. Тарнавський. Американсь-
ќа Конференція Суспільної 
Служби — це організація в 
великою традицією. Вже 84 
роки існування говорить за 
себе. її значення в побудозі 
кращих умовин життя у на- ' 
ШІІІ країні велике і тому по-
трібна в цьому і наша участь. 
В рамах загальної допомого-
вої праці українська громада 
мас право і змогу, ЯК тож`, 'і І 
обов'язок побудувати свою 
суспільну' працю на найкра-
щих зразках, пристосувати ЇЇ 
до вимог-' нвшої громади і цо 
тих зразків, що їх випрацюва-
ли роками американські орга-
візації. Наша участьШ загаль-
ноамериканськнх конферен-
ціях допоможе нам . здобути 
більший досвід на службу для 
української громади. Т. 

Харків — Charkov, Ужгород 
Uzhgorod, Кривий Ріг —! 

Krivoi Rog, Гоголь — Gogol, 
Підгірні — Podgorky, Дрого-
бнч — Drogobych, Борислав 
г-- Borielav^ .Петро Горобець; 
-tr. Pyotf Gorobetz, Василь 
Стефавик, гщ Vasili Stefanik 
I T . д. Деякі .-інформації пока-
зують .всю . глибину москов-
еької іпюрації. як иа сторінці 
44: Gnat ЛГпга. повчає амери-
канців про свої театральні 
плини ось так: „In prepara-
tion for staging Earth, based 
on the novel. Jby the Ukrainian 
writer . . Sofia, . Kobylanskaya, 
терїЬег of the theater company 
niade many visits to the village 
where the action of the play 
was set, to watch and listen 
and make careful record of 
folks songs, dance and cos-
tume". Софія Кобилянськая... 
— недурно то Тарас Бульба 
— Паторжинський так розре-
готався! Подумайте, роблять 
дбайливі, старанні та акурат-
ні рекорди, а імени нещасної 
авторки не знають... 

У дипломатнчно-політИчно-
му світі все засноване на 
„reciprocity", на взаємності. 
Поміж Америкою й Совстамн 
існує договір щодо таких іи-
формативннх видань, і це бу-
ло правом Москви таке число 
про окуповпну Україну ви-
дати її по Америці кольпор-
тувати. Але таке саме право, 
і навіть обов'язок, мас наш 
державний департамент вн-
датн спеціальне число для 
кольпортажу у большевії про 
життя й осяпі американських 
громадян українського роду.-
Думаю, що українці по всьо-
му Совстському Союзу зац^-
кавилнся б фотографічною 
документацією наших цер-
ков, каледжів, шкіл, домів 
наших братніх союзів і їх 
конвенцій, домів НТШ, Укра-
їиського Інституту Америки і 
інших організацій, „Союзів-
ки". Ґлей Спей, осель Пласту 
й СУМ'ў, нашого театру, хо-
рів, мистецьких .виставок, на-
укових кончЬеренцій, україно-
знавчих курсів і т. д. Все це 
створила українська спільно-
та сама власними силами 
завдяки волі й свободі в Аме 
риці. І ця документація прав-
ди принесе найбільшу ко-
ристь Америці і здобуде їй 
вдячність і признання в усій 
совстській тюрмі народів. Це 
— справа УККА відповіднн-
МИ заходами здійсняти цей 
проект. 

З ЖИПЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Елизабет, Н. Дж. 
Хроніка громадѓького жатѓа. 

Українська громада в Елігт-
беті не г. ;;олні;ц. але в своїй 
праці не залншаг.ться позаду 
від інших, деколв і більших 
.`ромад. Осередком ^раінського 
Життя с Український Народ-
іий Дім. який цього року від-
шачус. 30-річчя свого ісиуваи-
ія. 1^ іг.ю працею керуй Укрдт 
нсьі.нй Центральний КоЦтеАІ 
ікни об'сднуг. всі 'місцеві треш 
їлства й організації. 

Коляда й ІІмганка на добро-
.111.11 і ЦІЛІ. 

Члонн лгадан(іго` УЦТ^оіігглт^-
ПЄрЄВСЛИ :і VillixoXl КОЛЯДУ, ЗІ-
Зракшн коло 400 долярів, які 
.Ш' л.то до ЗУАДК в Филодол-
фіі. Подібно переведено збірііу 
і на Писанку для залпшскців п 
Европі. на як'их зібрано коло 
200 долярів, які вислано до 
ЗУАДК.' Збіркою займалися го-
лова УЦКомітету Мирои Пінь-
КОвський, його заступник — Ми-
кола Кіценюк. касир -г- Іван 
Гриб і члени Микола Луців, Те-
одор Стець і Петро Дяк. 

Шевченкові І'окоішіш. 
Б березні відзначено Шсв-

ченкоиі Роковини Акодемісю, 
на якій виступив хор „Воян" під 
проводом проф. Романа Левиць-
кого. Виступали на Академії і 
члени ‚.Пласту" з деклямоціямн 
творів Шевченка, а промову ви-
голоснь njKMpecop д-р Василь 
Лев. 

Свячене. 

На цьогорічнім „Свяченім" в 
Українснькім Народнім Домі 
виступав із промовою проф. д-р 
Антін Княжннський. який 10 ро-
ків був в'язнем на Сибіру за ТЇ. 
що хотів волі для українського 
народу. Він сказав, що українці, 
які живуть під московською 
диктатурою, не роз'єднуються, 
тільки одним фронтом борються 
проти російського комуністично-
го поневолювача, і так само по-
винні робити і українці, які жи-
вуть у вільному світі. 

Відділ Союзу Українок 
Америки. 

Відділ Союзу Українок AMP-
рнки - Дочки України об'сднус 
все наше жіноцтво, яке ціка-
виться національною і громад-
ською працею. Ця жіноча орга-
нізоція помагас у всіх працях 
Інших організацій, а також і са-
мостійно працює. Жінки виріши, 
ли зібрати на допомогу місцевій 
українській школі тисячу ДОЛР-
рів і впродовж пів року зібрали 
цю суму, влаштувавши базар нч 
цю ціль. Вартувало б, щоб ті 
Жінки, які ще не належать до 

ф У Західній Німеччині вес-
ною наступного року почнуть 
формувати народиў міліцію з 
добровільців від 22 до ЗО pp. Во-
ни переходитимуть 6-тижневий 
вишкіл І будуть озброєні тіль-
кн легкою зброєю. Це мас бути 
— на випадок війни — допоміж-
на служба при регулярній ар-
мії. 

J Мустецькиа ХІЮ 

З Літературно . Мистецького 
Ќлюбу в Ню Иорку повідомля-
ють,.іцо л огляду на велику цьо-
готижиевў недільницю (вікенд) 
п'ятницевий вечір у Ќлюбі ие 
відбудеться. Натомість у п'ят-
ницю 7 чі-рі:н.ч.ц. р. відбудеться 
оставяій -передвакаційний вечір 
Ќлюбу, ^програму якого вяпов-
нить концерт пісень Дениса Сі-
чияського й Остапа Нижанків-
еького. Виконують: Зеня Лав-
ришко — сопран, Степан Шпсч 
- - тенор і п. Діткевич -— бас. 
АкомпоиІ`юва†яме і слово лро 
композиторів виголосить Іваќна 
Прийма. Початок о год. 8-мій. 

.шачення для нашої громади, 
вона затримує при церкві і на-
роді наших дітей, а в чужій 
школі молодь не може навчитн-
ся любити свою релігію і свій 
нарід. 

В нашій громаді давніше був 
сильний москвофільський рух, 
але наша церква і Український 
Народний Дім повели освідом-
ну працю, і тепер до нашої гро-
мади належать тільки ноціо-
нально свідомі українські Люди. 
IJ цьому-: велика‡засяугаьпокій-
Soro 4ь;ќеІ:оліщшаого гАйовьот^ 
Ікси А ^ С о ю з ў і В;нивля ЛзВд 
чіи:а?тІащ4 i-piuialja знає, за л ђ 
боролися українці на вулицях 
Львова і Києва, і знає, що ми 
діти і внуки великого україиеь-
крго народу)і .'.:. .̀ 1 -

В napoxll щороку подається 
внслЦ`(Збірол(.ііа різпі; цррковяі 
цілі. І'в'І856 році наша громада 
зложила на різні потреби паро, 
хіі 51.000 долярів.' Це велика 
сума на таку малу громаду.' 

ВНЇЗД п:і СОЮЗІВЌў. 

шукають зустрічі з собою, але ( ПРОГРАМА В И К Л А Д І В . 
З А С І Д А Н Ь Т А Н А У К О В И Х 

КОНФЕРЕНЦІЙ Н Т Ш 

(травень`— червень 1957 р.) 

через брак власної залі, чсре. 
брак Народного Дому рідко зі 
собою зустрічаються, Конеч-
ність придбання Народного До . 
му г. тепер в громаді найважли-
вішою проблемою. 

При улаштуванні Свяченого 
найбільше праці вложив п. ї`ї` 
Бура, який займавея всімн ТІ-Х-
нічніімн справами. При пригото. 
ванні програми багато праці 
вложили пані Оля Колодій і 
Христина Квасниця, які приго-
товляли гагілкн з пластунами, і 
п. Ганна Филип, що прнготовн-

П'ятниця. 31 травня 1957, год. 
9 рано: Засідання Редакційної 
Колеги англомовного Збірника 
про Львів. Заля НТШ. 302-304 
Захід 13 вул. в Ню Иорку. год. 
11 передпол.: Пленарне Засі-
дання Управи А Н Т Ш . Заля 
НТШ. 302-304 Захід 13 вул. я 
Ню Иорку. Год. 5 попол.: Засі-
длннн ВібліологічяоІ KOMICU 

" За-
ла гагілкн з ггмівклми. Сценіл` 
Рідіюї Школи'підготовили паві і НТШ. `ВаДя НТНХ 302-304 
Гаарилюк і Малюца. На бкрему хід 13 вул. в Ню Иорку. 
зѓавќу заслуговує проф. Губіціѓ. і І Неділя, 2 червня 1957. год. 
кия", диригент оркестри ;,Сур. 7 веч.: Урочиста Наукова Кон-
ма". що своєю жертвенною і ференція з нагоди сотих рог.о-
вмілою працею довів до tavtt, {і па з дня народження прези-

Золя У країнѓ ь-
ого Дому в Ню 

ницею серед українських орга- І Йорќу, І40 Друга Евеню. 
ніаацій в Джерзі Ситі. , j , (`ўбота. 8 червня 1957, 

що оркестра грає щораз краще)дентіі Вилсона. 
і стола репр"езЄнта'тивиою оди-` І кого' Народного 

Елизабетська У,фаїнська Г;```-
Громада мхісово вибирається па 
Союзівќў в дні 16-го червня, ко'-
ли відбудеться посвячення Па-
м`ятника Тарасові Шевченкові. 
Органі:ищією виїзду на Союзів-
ку. займається Український 
Центральний Комітет. Поідеть-
ея автобусами, кошти подороікі 
в обидва боки три доляри від 
особи. Треба зголоситися пай-
пізнішеудо 10-ГО червня, щоб 
знати, скільки автобусів замовн-
ти. Ближчі інформації в Цій 
справі дають п. Миром Піньков-
ський - - голова УЦКомітету, 
або його заступник — п. Миісо-
іа Кіценюк. — Пластуни хџусь І 
ча Союзівќў в своїх одностро- і 
ях, а Дочки України їдуть із 
СВОЇМ прапором.. Буде і окремий j 
вінок від нашої громади з на-
писом „Поклін Тарасові Ш^з-
ченкові від Елизабетськоі Гро-
мадн". 

Отже. Ів-го травня всі inevn 
на Союзівќў, зложити поклін Т. 
Шевченкові! 

М. Грінішок. 

Свячене пройшло в милій то-
варнській атмосфері. Воно яа-
пев)ю причинятьѓ.-і до затіспеи-
ня співпраці між органі:шціямн. 
головно молоддю, яка, хоч ни-
лежить до різних молодечих ор. 
ганізацій. повинна від найран-
ших літ учитися співпрацювати 
з собою, бо тільки таї; діб'ється 
вона успіхів в здійсненні нашо-
го національного ідеалу. 

Святковий Комітет утворений 
був з представників Рідної 
Школи, СУМА, Батьківськог`о 
Комітету. Юного СУМА. ООЧ-

ІСУ, Пласту. Пластприяту. Са-
мопомочі і оркестри „Су'рма". 
Чистий дохід $100.10 передано 
иа фонд будови Народного До-
му. млд 

год. 
7.30 веч.: Організаційні Збзри 
Лгсоціяції Американнсько-Сло-
в'янських Наукових Товаристл. 
3:іля НТШ. 302-304 Захід 13 
вул. и Ню Йорќу. 

П'ятниця, 14 червня 1957, год. 
в—В веч.: Десятий Курс Викла-
дів Уиівбрснтету Україиози. 1 
ч. Заля НТШ. 302-304. Захід 
13 вул. в Ню Иорку. 

Субота, 15 червня 1957, год. 
5.8 веч.: Десятий Курс Внкл.і-
лІв-Уиіверситету Украінози. 2 
ч. Пластова Домівка, 144 Друга 
Евня в Ню Иорку. 

Субота. 22 червня 1957, год. 7 
веч.: Чорноморська Конферен-
ція. Заля НТШ, 302-304. Захід 
13.вул. в Ню Иорку. 

Подробиці в запрошеннях. 

;?хххххххххххххххх2 Г " г т т т т т т т т т т т т у с 

УКРАЇНСЬКІ МУ.'{ЦЧНІ КУРСИ ' 
' М І . і л . и . і . м и . На. 

ПОНЕДІЛОК 3-го ЧЕРВНЯ — год. 7-ма веч. 
у великій залі ЌЛЮБУ ГОРОЖАН 

РІЧНИЙ ВИСТУП УЧНІВ 
Виступають учні: 

Джерзі Ситі, Н. Дж. 
Спільне Свячене. 

12 травня відбулося в Джерзі 
Ситі спільне Свячене, улашто-
ване Святковим Комітетом, що 
складався з представників різ-
ннх організацій. Відбулося воно 
в День Матері, тому була і від-
повідна програма. 

За заставленими столами Љі 
сіли громадяни, і дорослі і діти. 
Мґр. Д. Прнтуляк, що керував 
програмоиіі^аід)ѓряв^ Мвячп? г м 
оркестра ..(`урма`'Д{Ийгр:і-',в-'..П"'). 
же Великий", після чого о. 3 . 
Бачинськнй, сотрудннк гр. ќаѓ. 
церкви, посвятив „сніди" і скл-

,Дочок України", стали члена-і зав відповідне слово. Оркестра 
ми цісї жіночої організації та І заграла „Христос Воскрес." і го-
працювалн для загального до-;стина почалася. Громадяни трх 
бра. .диційинм звичаєм ділилися свл-

` Іченим яйцем і складали согіі 
Інші орган}-зааіі в ЕявааЯеті. В З Дсмно побажання. Про(}і. Пав. 
_, , „ . , „ _ , , „,л ло Савчук. голова Святічового 
В нашому місті працюють Щ е ' К о м 1 т е т ; . скяза., ппомовч- після 

й ІНШІ оргаж а̂ціі - Пяавт.iJjffSSffPSSS^JL^S. 
? ' Е Г ^ " L , I w L і' ^ Р"н від Українського Конґрсоо-БавЛІНҐ ТІМ. ЯКІ д б а ю т ь 1 п р о , Н ймЙТЙГУ-' А К о л о н і й ' „1 
плекання спорту, вам ятаючн 1 ^ о м о п о м о ч і У 
ЩО „В ЗДОРОВОМУ ТІЛІ — ЗДОрОВа ГІЯІ№ТПЮИЯТУ 

ло-річчя napoxll ся. Володимира. 
12-го травня ношо громада 

ТСХХХГХХХ1 

Лідії БУЛЬБИ. Софії ГОРНИЦЬКОЇ. 
Марії СЃОКІЛ, д-ра Антона РУДНИЦЬ-
КОГО. д-ра Віктора ПАСЛАВСЬКОГО, 
(Відд. о Понкерсі. Н. П.) 

Увага! ГАРТФОРД та Околиця! Увага! 
ДРУГУ ПЕРЕДВАКАЦІЙНУ 

З А Б А В У 
яку Представництво „ЗУАДК" і Суспільна Опіка „Самопо-

мочі" оголосили в „Свободі" на день 1-го ЧЕРВНЯ ц р. 

^ ПЕРЕНОСИТЬСЯ d 
і' . в ^ кр ШЩ 8-го Ч Ї : Р В Н Я 1957 

З Вітмор вул., о год 
1957 р. . І 
і. 8-ій вечора. І 

УПРАВА І 

— — —' —— — —І 

Ф. Колодій від 
М. Драган чід 

відзначила 50-річчя napoxll св. 

т$ЗЩїГ ўкил. Лілі(гіушгі;' ь11 
стилевнх гуцульських і полтав-
ських одягох вивели ряд гагі-

Володнмнра Це був Ювілей не ЛОК. а юний сумівець Іван Бура 
тільки гоеко-католицької паро- продеклямував вірш їв. Фрдш-тільки греко-католицькоі паро-
чії але всієї нашої української І на „На Великдень . після чоі-о 
громади, яка розвивалася рівно- вивели гагілкн сумівкн. теж 
біжно з своєю церквою. Крім одягнені в народні одяги Тоді 
церковних лючистостей відбув, на сцену викликано проф. В;і 
ся і Бенкет в залі готелю „Кар- Щука і п. Гр. Бура подякува 
тер`ет", в якому взяло участь 
кілька сот осіб, своїх і чужих. 
Із визначних гостей був посад-
ннк міста Стефан Версій, який 
говорив про ус'піхи українців 
впродовж 50 років. Під час 
Бенкету парох о. Воднар заклн-
кав, щоб встали ті присутні, які 
були засновниками цієї парохії. 
і їх було тільки кілька. Але ао-
нн повинні бути горді з того, 
що сталося з їхньої парохії, як 
вона тепер розрослася. Коли :ь 
була мала дерев'яна церковця, 
тепер вона більша, обведена 
муром,' при парохії два меш-
кальні доми, а колишній паро, 
чінльннн дім призначено на .1-
лоденну чотириклясову школу, 
п якій Севтри Служебниці нас-
чають англійською й українсь-
кою мовами. Школа мас велике 

Н і -
вав 

йому за працю, яку він вкладає 
в сумівську дітвору, навчаючи 
її історії України. Діти вручили j 
п Ватўќові дві пнсянкн і квіти І 
Схвильований п. Вашуќ відпо- І 
вів, що сповняє тільки свій оЧо-' 
в'язок, а коли прнйдетьея;^оху4 
здавати звіт на тому сві'й V'Vvl 
го земної мандрівки, тоjpnWe. 
що нічого з собою не приніс; бої 
що мав найкращого любЛв До5 
України передав молодому"J 
українському поколінню фТа`бМ'і 
кінчений мистецької програми^ 
діти Рідної Школи відіграли ` 
сценку „Слово до МвРѓрея'^і 
укладу п. А. Малюци.-'після'† 
чого переведено :ібірку 1(4 
Школу, яка дала $35.30. t 

Спільне Свячене в Джерзі СИг 
ті 3rypT .VBa,no багато громилќи. 
Так і видно було, що громадяни 

Увага! БОСТОН і 0Н0ЛИЦЯ1 Увага! 
ЧИ ЇДЕМО ВСІ НА СОЮЗІВЌЎ? 

В НЕДІЛЮ 16-го ЧКРВІІЯ 1957 р. 
п р и п я д а є - -- : 

„ДЕНЬ БАТЬКА ! 
Ми, Союзовці, та вся Українська Спільнота 

СІ І-" 'І ОХ.І. буде святкувати 

. "vro . ' і . к ^ ^ А ^ и г ї Д Е Н Ь 

Б А Т Ь К А Т А Р А С А ! 
НА „СОЮЗЊЦІ"! 

На це (`вято з В(ютону й Околиці, аніде пелике число 
Союзонціп, які нже ианисались 1 зложили свою нолежиіеть 

иа заплату ивтобуеів. 
Проситься хто ще не зголосився, або ще не заплатив 

за автобус повинен це зробнтн найдалі до 11-го червня. 
Комітет мусить мати докладне число членів, бо паперід му-
снть повідомити зиряд ..СоюзіВЌИ". ВСІ жінки І дівчата по-
пннні обов'язково мати свої національні костюми. 

Автобуси чекатимуть коло української православної 
ДЄР.КІЖ . ^ ІЗв Arlington St.. Boston. Mass. — в СЎЌОТУ 15-го 
ЧКНШІМ і відїдуть точно о і`од. 12-ій вночі. 

І - 'В ТІЙ и:е .-прані Л'іір.іна Відділу 23Н Л'ІІСоюзу 
запрошує 

Всіх Громадян і Представників Відділів 
на 

:і А Г А Л І. II І Л К О І' II 
ВІВТОІЧ)К 11-го ЧКІ'ШІИ — о г ід . 8-М вечора 

н церковній залі нрн Арліпгтон вулиці. 
і .'і ц ІС о м І т є і : 

II Мороз, нреде.; В. МІІ ми.пі. заст. предс: 
,{ Слин ( І.ініи ькнй. секр.; Т. Пнсьмеяний. ласт. 

^%Л. 'УЛЛЛЛЛЬ^Ч.^^Ч'^%П."^ЧЛ.^ЛЛЛ.ПЛ.Ч 

І 
іў`-

.1 ` 
ѓп 
4 . ' 

Ь -' 

Гї.1 

ПЃА ` ^ 

Культурно Комісіїѓ УНС то Онружна Радо Відділів УНС Метрополії Ню йорну і Ню Джерзі 
' в л а ш т о в у ю т ь 

в̀ „День Батька", в неділю 16-го червня 1957 року, на „Союзівці", вакаіџйно відпочинковій оселі УНС, біля містечка Кергонксон у стейті Ню Йорќ 

ВЕЛИЧАВИЙ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ЗДВИГ 
г 

І ПОЛУЧЕІПГП ІЗ ВРОЧИСТИМ 

.ь. ' Відкриттям Пам'ятника Тарасові Шевченкові; Генієві України 
У ПРОГРАМІ ВІДКРИТТЯ, нќа почнеться о год. 2:30 по полу дні співом американського і українського Національних Гнмнів та могутнього Шевченкового „Заповіту" в компоаиціі Вербнцького. с: ВРОЧИС`ТЕ ВІДКРИТТЯ ПАМ'ЯТНИКА, що його 

метрополітальноі округи адв. М. ШЗНАК. хвилюючий 
Гаяворонськогб; декламація Шеичамкового „Іржавець" 
M^Л^POПOЛITAЛЬHOГO під диригеятурою п. Ст. МАРУ-

при фортепіяиовому акампаньямеіггі п-?гі Олі ДМИТРІВ. 'Програму закигчнться співом гимиу Американських Українців ‚Далека Ти, і близька мам, Кохаіш. вітчнноТ та піснею1 ‚дче пора". Перед концертом відбудеться с ѓ о д . 11-ій рамо вро-
,-- чисте посвячеияя Пам'ятника, що його довершить Вясокопреоевященніший Владика ІОАН ТИОДОРОВИЧ, Митрополит УПЦ в ЗДА. 

шшшш „ ' ' _, . -і і — J ^- г - . - - . ш S; '- і і - . -Jr..,—jA-r-.-^A - і " „—,-- ) ._ _' 
ЗАПРОШУСМО ВШСЬ УКРАЇНСЬКИЙ ЗАГАЛ, ШОГ. — КОМУ ЦЕ ТІЛЬКИ МОЖЛИВО — ВЗЯВ УЧАСТЬ У ЦЬОМУ ЗДВИЗІ ТА СПОМ'ЯНУВ СВОСЮ УЧАСТЮ В НЬОМУ „НЕ ЗЛИМ. ТИХИМ СЛОВОМ" НАЙБІЛЬШОГО СИНА УКРАГНСЬ-

КОІ НАШІ. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, НА М'И'ГНИЌ ЯКОМУ З Д ВИЃНЕНО НА ..(.'О! ОЛІВЦІ", ТОМУ „ШМАТКОВІ УКРАПИ! НА Hl . l l . I im АМЕРИКАНСЬКОЇ З К М Л Г 

ПРИЇЖДЖАЙТЕ АВТОМОБІЛЯМИ І АВТОБУСАМИ ^ ПРИЇЖДЖАЙТЕ В НАЦІОНАЛЬНИХ КОСТЮМАХ! 
Організацією спільного виїзду автобусами а метрополітальиої округи займаються: НЮ НОРК — п. Петро Кучма — тел.: GR.nnercy 7-105-1; ВРУКЛИН (Південь) — п-ні Марія Демндчук — тел.: STerling 8-4403; БРЛ`КЛІІН (Північ) - п. Ю. Панчак 
(в його непрпявності просити п. Ткача) — тел.: EVercreen 8-9120; АСТОР1Я — п. їв. Сидор — тел.: RAvenswood 8-6033; БІЧ)НКС — п. Гупало — тел.: CYprns 0-0004; ДЖЕРЗІ СИТІ — п. А. Шаран - - тел.: JOu.nal ^ N4283 І п. Косѓяк — тељ: 
HEnderson 4-5981; НЮАРК, Н. Дж. — д-р О. Ўтряско, Василь Салабун, Остап Олесницький. Юліян Плряніок; ЕЛИЗАБЕТ п. Іваниќ — тел.: ELiz.ibcth 4-4164 і Український Народний Дім - - тел.: El :;abeth 3-07ІЛ; ІЬ%ССЕПК-КЛІФТОН 

п.Зв.' Зварич — тел.: GRegory 2-6782 — ft Інші громади, що бажали б проголошення імен і адрес, згл. телефонів організаторів автобусових поїздок на здвиг, 
' прохаємо подати їх до Адміністрації „СВОГ.ОДЧ". 

--̂  - ` ь+9 ^ . i c v i n ‚ ' ' . ' ( І . ' , і w a v v ВАвам-ямвдчг в v u —— 

Не забудьмо спом'янути. . І 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ. 31-го ТРАВНЯ'Ш57 Ч. 103. 

П Р А П Я т HELP WAN! ED MALE # 

+ ПОШУКУЄТЬСЯ 4 
в а 

„ С О Ю З І В Ќ Ў " 

# Б А Р T E H Д Е Р А ^ 
Зголошсння слати: UKRAINIAN NATIONAL 

ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N. Y. 

або телефонувати: Kerhonkson 5641 

LATHE HANDS 
Мусять бути нсршоклясні і з 
великим досвідом і званням 

праці. 
Добрі умовний праці. 

досконалі зарібкн для здібних 
людей. 

Постійна праця. 
Голоситнсь тільки з кваліфіка-

цілмя до тої праці. 
Го#оснтись зараз! 

INDUSTRIAL CONTROL PRODUCTS 
12 Clinton Road 
Caldwell, N. J. 

Tel.: CAldwcll 6-7272 

щ П Р А Ц Я m 
о Help Wanted Male Female a 

INDUSTRIAL MOULDING 
MACHINE OPERATORS 

Досвідчені. Денна, або нічна 
праця. Голоситнсь 9-11 пер. пил. 

і 1-4 по пол. 
AMERICAN IMPROVED 

PRODUCTS, Inc. 
Jericho Turnpike A County 

Courthouse Road 
Oardcn City Park, L. I. 
Tel.: Pioneer 6-7300 

КУХАР (другий) 
ЯКИЙ ГОВОРИТЬ і розуміЃ. ПО-.1И' 

гліяськи. Спання на місці. 
Кімната і харч: $75 тижнево. 

CORAL INN RESTAURANT 
Sunrise .Highway, 
Valley Stream. L I. 

Tel.: Valley Stream 5-8251 

МАШИНІСТИ 
Tool Room experience. 

‚To learn building o; Set-up 
of plastic Forming Equipment 

(Dial). 
WE 9-8100 

Port Chester, N. V. 
AUTO BODY and FENDER MAN 
1-клясний, тільки ДОСЦІДЧСІІНЙ. 

Досконала платня, + комісове. 
Голоситнсь: 

JAMES Н. MANCUSO, Co. 
527 South Fulton Avc. 

ML Vernon. N. Y. 
MO 7-9837 - 8 AM. to fi P.M. 

Later — MO 7-3546 

AUTO BODY A FENDERMAN 
Псршоклясний. 

Висока платня. 
OTTO'S COLLISION 

389 4th Ave 
Brooklyn, N. Y. — (cor. 6th St.) 

SO 8 8102 

ФАБРП'ШІІП ПОМІЧНИК 
Age 18-50. 

Досвіду не потрібно. 
Aluminum Storm Window Co. 
Мусить говорити і розуміти 

- по-англійськи. 
Заідіть до Mr. Epervarv — 9-4 

EXCELLUM ALUMINUM 
PRODUCTS 
102 4th Ave. -

Garden City Park, L. I., N. Y. 

REAL ESTATE 

'ДОБРА НАГОДА! 
ПРОДАСТЬСЯ НОВІШ ДІМ 

4 кімя.. кухня, веранда, трал:. 
газ. оп., 1 акр садиби, і бл. до 
'"- -автобусу — Я 0.500. 

7889 Woodlawn Drive 
Spring Lake Park, Mhm. 
(в м. від Міннеаполісу). 

BROOKLYN 
De Kalb Avc. 

б-родинннй ДІМ. 
Добрий'-дохід."" 

Телеф.: 
HOUis 5-3515 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Factory Work. 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 4-7880 
Ask for Mr. Taylor 

„Даджерс" і „Джаєнтс" мають дозвіл 
перенестися до Каліфорнії 

мав би перейти до Лос Ан-
джелес , а другий д о Сан 
Франсіско. А л е цей дозвіл џв-
дано під двома умовами: 1. 
Ці ќлюби мусять перенестися 
д о Каліфорнії перед 1 - ім 
жовтня 1957. 2. Вони мусять 
переноситися обидва, бо як-
би тільки один із них просив 
про перенесення, то виданні' 
дозвіл не с важний. Ц е рі-
шення викликало паніку в 
Ню Порќу. Посадник міста 
Ваґнер скликав засідання 
міської ради, щоб діяти в то-

Шнкаґо . — Виконна Рада 
Крайової Ліги Бсйзболу дала 
дозвіл найкращим дружинам 
бейзболу бруклннському клю-
бові . .Даджерс" і нюйорк-
ському „Джаснтс" переиести-
ся до Каліфорнії. Один із них 

Р О З Ш У К И 

Пошукую 
ПЕТРА і .МІІХАП`ЛА БОРИСА, 
.. з села Ясенів, пов. Броди. 

Anna SKOP 
2156 Waterbury Rd. 
Lakcwood 7, Ohio 

USA 
Заграничні часописи ‚прошу пс 
редрукувати. 
Родина пошукуќ за ЛД'ЦЬОМ, 
КУБОВ або ГРИНЬКОМ ТІІМ-
ЧИПІИН, зі села Романіпка. 
Тернопіль. Хто знав би про них, 
або вони самі, прошу писати на 
адресу: 

William NEDOSZYTKO 
Box 498 

Mattituck, L. I., N. Y. 

му напрямі, щоб затримати т) 
ќлюби. Д л я цього треба збу-
дуватн `великі спортові стадіо-
нн, яких немас в Н ю 'Норку 
Інші ќ'люби вже стараються 
про те, щоб прийти до Н ю 
Порќу чи Бруклина на місце 
клюбів, які мали б відійти. 

МОНТКРИ. {-КН) 
Тільки досвідчені при 

„музичних" пудсрничкнх. 
KRYPO 

METAL SPINNING COMPANY 
113-08 101st Avc. 

Richmond Hill, Long bland 
Tel.: Virginia 9-4757 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED FEMALE 

МЕДСЕСТРИ — 
iu- на повний ч а с 

For staff duty 
І'.'її ліжок, загальний шпиталь. 

4 ѓод.. 6 'ѓод, о: 8 ѓод. праці 
Порозумітись п бнірі. 

MORRISTOWN MEMORIAL 
HOSPITAL 

MorriKtown, N. J.; JEromc 8-4500 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ККМПБКЛ. О. — Піврічні 

.'Кюрії Т-ва „Сокіл", Відд, 218. 
відбудуться в неділю 9-го чсрв-
ня (June). оГ"год. 2-ій по пол.. 
в НДомі —Лб5 Gordon Ave. Бу-
дс піврічний звіт урядників, 
контролі та інші важливі справи 
до вирішення. Якшо Ви почува-
стеся добрими українцями на 
ділах, так як і на словах, тож 
впишіть до свосі рідної і най-
більшоі родини ЎЌСоюзу своїх 
дружин, чоловіків та своїх ді-
теЙ, де Ви самі с членами і Від-
діловнми урядниками. Непрняв-
іп члени будуть платити кару, 
після ухвали. — П. Лесоґаніч. 
гол.; М. Стахура. секр.. к а с ; Р. 
Н. Стахура. С. БУЛИ, контроля. 

УВАГА! CLEVELAND, Ohio і ОКОЛИЦЯ 
та заінтересовані Українці 

в. інших містах ! 

^ ПРОДАЄМО ^ 
РЕСТОРАН з Д2 ЛІЦЕНЦІЄЮ 

2 ДОМИ 

9 Вартість кднадіАеького до 
лнра у нідношснні до амернкан-
ськоѓо зросла, і тепер за нього 
треба платити в американській 
валюті доляр іўщ цента. 
j 9 Пані Етилів Басоо з Весто-
ну. Коннектнкат, йшла з чолові-
ком лісом і п вкусила в ногу га-

дюка. Ѓі чоловік, повістяр Ѓа-
мілтон Бассо побіг за дві милі J 
по лікаря, я'сий подав потерпі-, 
лій першу поміч. Тепер вона ле-
жить у шпиталі в доброму стані. 

9 ГіО-річного Едвіна М. Гни -
бурѓа, який в 1945 році не за-
п"латнв 384,000 долярів податку, 
влаштовуючи недозволені льо-
теріі. засуджено на 1 рік в'язни- і 
ці. Ухвалюючи цю кару, суддя j 
заявивў що була б вона куди 
більшою, якби і після 1946 року 
Гінсбурґ займався цісю спра-
вою. 

MISCELLANEOUS 

ЖІНКИ. 
що вміють шити на машинах 

латання і поправки. 
$ 1.00 на годину. 
BAYSIDE, Queens 

Call: BAysidc 5-7000 

ПерШоклясвв 
КУХАРКА 

Queens Rectory. 
Останні рекомендації. 

AStoria 8-5252 

О Ш . Г І . Г П О і Ч . П — 100 

З досвідом прн дитячих 
спідничках і блюзќах. 

Постійна праця. 
Голоситнсь цілий тиждень. 

Royann, 14 W. 116th S t , N. Y. 
— EN 9-3434 

Кожний свідомий українець та 
кожна свІХома українка нважа 
ють гвоім обов'язком стоятя с 
р:і її v Українського Народного 
Союзу, щоб своїм членством 
збільшити кадри Ідейних уќра' 

іип.ких пралівпнкін. 

Прапя — Help Wanted — Agency — Праця о 

Шукаєте праці — шукаєте робітника? 
Зверніться до АгмщН Поссродпицтпя Пралі 

TOMPKINS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 
33 — 3rd Avenue, New York 3. N. Y. о Tel. ORchard 4-1137 

Особливо потрійні кваліфіковані, afto нгкваліфіковаиі 
. ' робітники до арапі я ресторанах 
КУХАРІ БУФКТОВІ (COUNTERMEN), КЕЛЬНЕРИ, 

ІІОСЛУГАЧІ, ГІОМІІВАЧІ І їй. 
#тІ ЇЖХОЯкт'` л о н а І П О І АівяцІІ. яка Існує вже ЗО років! а 

Нашќ Агенція відома, що дає охочим добру й добра 
платну 11 рант! Переконайтеся про це! 

JOHN 0ELETY. 

1ІАШІЕВНШІА ФІРМА ВИСИЛКИ ПАЧОК 
ДО ВСІХ КРАЇН СВІТУ 

під керівництвом 

John S. Feigner 
1530 BEDFORD AVENUÊ  — BROOKLYN !6, N. Y. 

Фірма ця уповноважена приймати тут митні 
оплати. 

Для досконалої обслуга І експедиції у пнсилці пачок 
та для кращої обслуги наших клієнтів — 

фірма иа відкрила такі відділи: 
78 Second Avc. New York City. N. Y.. Те!.: ORchard J ІМ0 
11601 Jos. Campau Ave., Detroit 12, Mich. — TOwnscnd 8-02M 
651 Albany Avenue., Hartford, Contu, — TeL: CHapcl 7-516-1 
ї ' ї So. Vermont S t , Los Aneeles, Calif, Tel.: DUnUirW 5fiS50 
832 North 7th S t , Philadelphia, Pa. — TeL: W a 3-1747, 

. m 
Ви можете висвлатв все — нову ft вошейў одежу, харчі 1 всі 
роди ліків — стрептомиснну. пснісіліну. ріміфон і ївші. 
Ліки вислані летўи, поштою доходять на протязі 7-Ю днів. 

НОВИНАі Л п е р можна також сдатн "ANTIPOUO SERUM" 

Можна слати: машинки до писания з різною азбукою, 
акордіони і машини до шиття. — Гарантуємо доставў і ви-

снласмо посвідку одержання з підписом відборця. 

НОВА АДРЕСА ФІРМИ: 
1530 BEDFORD AVENUE, BROOKLYN 16, N. Y.! 

TeL: INgersol 76465, lNRcrsol 7-7272. 

Наша обслуга тепер зреорганізована І удосконалена. — 
Кожну пачку висиласться зараз 1 доставлястьса на протязі 
около 7 тижнів, летунською поштою на протязі 8-10 днів. 

^ ^ а 
Наша агенція занимас перший поверх. 

Багато місця до паркуваиня. 
а 

Фірма відкрита шодеппо і в неділі від 9-ої год. рало. 
В суботя від 0 рано до 4 по полудні. 

на одній площі, в місці украінськогпольського 
поселення; 5 хвилин під центру Cleveland. 

џ 

Передній дім ЗО років тому мурований, надолі 4 великі кім-
натн під ресторан, нагорі 6-кімнатнс помешкання. Задній 
дім дерев'яний — 10 кімнат піднанмас 2 родини. Повні 
НИНІШНІ, нові газові форнсси. нові мідяні рурн на воду, 
нова слсктрнчна інсталяція та нові збірники на теплу 
воду. 

В ресторані видасться тільки домові обідн і вечері та пиво 
і вино до столу. Відчннясмо щодня, крім неділь, тільки 
до 8-ої год. вечора, вільно нам відчиняти до 12-ої ѓод. 
ночі — а також і в неділю. 

Дохід річний — 10,000 долярів. можна побільшити до 12,000 
дол.. тримаючи ресторан довше відчннсний. Дуже добре 
доходовс місце, а внмагас праці тільки 2-3 людей. 

Ціна, за ресторан з Д2 ліцеицісю $10,000; за 2 доми 
— $36,000. Готівки — $26,000, банк дасть ѓІпотечну по-
знку — $20,000. 

' о 

.УКРАЇНЦІ! 
Џ. КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ! +` 

КУПІТЬ і ДОРОБЛЯЙТЕСЯ, ТАК ЯК МИ, 
У СВОЇЙ' ХАТІ І М І Ж СВОЇМИ ! 

Голосіться до купім зараз — доки не прийметься 
чужої оферти ! 

М. A J. HORODYSKY 
2153 Professor Ave. Cleveland 13, Ohio 

Telephone: MAin 1-8027 

m ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ ! 9 ЧИТАЙТЕ ! 9 ПОШИРЮЙТЕ ! 

„О ВИД" 
4 Журнал літератури, мистецтва в політичио-громадсакоі 
4 проблематики. 

НА БАЖАННЯ ВИСИЛАЄМО ОКАЗОВІ ПРИМІРНИКИ. 
` АДРЕСИ: OVVD — HORIZON 
і G. Р. О. Box 1476 2228 W. Chicago Ave. 
і New York 1, N. Y. Chicago 22, HI. 

К}'пўите в шдпрпсмствах, що оголошуються в „СвободЃ'і 

FARMS FOR SALE 

MISCELLANEOUS 

^УВАГА! fr'ЗАМОВЛЯЙТЕ! 4 УВАГА'; 
ДЕСЯТЬ (10) УКРАШСЬКИХ ФОНОГРАФІЧНИХ ШІА-
ТІВОК з АЛЬБОМОМ — $У.50 — (включаючи народні 
танки, народні пісні, польки, вальси, сучасні польки, 

танга, козачки, коломийки й інші) 
(Всі замовлення на COD — плюс внсилкова оплата). 

НОВІСТЬ! OLEKSON-S НОВІСТЬ! 
UKRAINIAN DANCE FOLIO FOR ORCHESTRA. 

ALBUM No. 1 (25 selections) 
ORCHESTRATION: Violin, 1st A 2nd Clarinets in Bb (or Bb 
Tenor S a x ) ; 1st.A 2nd Cornets in Bb; 1st A 2nd Eb 'Alto 
Sax.; Cello A Trombone; Bass A Tuba. Each Bk. $ 1.00. 
Piano Accordion Bk. — $ 1.50; Piano Accomp't Bk. — $ 1.50. 

(most of these selections are recorded) 
(All Orders C. 0 . D.'— plus shipping charges) 

Trident Records Corporation 
270 Еаьі IWh Street, New York City 9, N. Y. 

УКРАЇНСЬКЕ ВИСИЛКОВЕ БЮРО 
1 EUROPE PARCEL SERVICE 

6004 S. Mozart Street Chicago 29, 111., USA 
Tel.; WA 5-3829 

З НАГОДИ СВОСЇ 10-літньоІ ДІЯЛЬНОСГИ ВИСИЛАС 
НА БАТЬКІВЩИНУ ЧЕРЕЗ АНГЛІЮ І ШВЕЦІЮ 

Д А Р О М 
з кожною замовленою пачкою до 32-ох фунтів — 

10 фунтів цукру, рижу, або` мила. 
До кожної п'ятої замовленої пачки додас даром 3 метри 

вовняного матеріялу на убрання, або пальто. 
Фірма виснлас одягн, взуття, шкіру, текстильні матс-

ріплн, акордеони, машини до шиття, фотоапарати, всі родн 
харчів і медицини. 
Бюро відкрити кожного дня від 10-ої ранку до 9-ої вечора, 

а також в суботу 1 нгділю. 
ФІРМА ГАРАНТУЄ ДОСЃТАВЎ КОЖНОЇ ЗАМОВЛЕНОЇ 

ПАЧКИ В 1007с -

Увага! Дітройт і околиця! Увага! 
ДІТРОЙТСЬНА КОМПАНІЯ ЕДІСОН 
DETROIT EDISON COMPANY 

Прибуток на підставі виказаного дивіденду — 5 % 
Дітройтська Компанія ЕДІСОН (The Detroit Edison Com-
pany) виплачувала безперервно дивіденд від 1009 p. Після 
ставки виказаного теперішнього дивіденду в сумі 2.00 дол., 
від акції річно, прибуток становить 59с. Це проста річ ку-
пити акції ДітройтськоІ Компанії ЕДІСОН. а саме 10, або 
25. або й більше. Ціна акції нотована с під теперішню пору 

приблизно на 40.50 долярів. 
Прохаємо ВИТЯТИ нижче поданий — КУПОН — і пі-

слати негайно на адресу: 

AJUXaJeufcG). 
4^. 

Г)()(І Griswnki Street, 
Guardian Building 

(Ground Floor). 
-"'""" -T..U.H.O . . . . D e t r o J t 26. MichiRan. 

Attention: Mr. B. POCHMURSKY. 
Прохаю вислати мені інформації про Дітройтську 

Компанію ЕДІСОН, безкоштовно 1 без ніякого зобов'я-
іання. 

Ім'я І прізвище 
Вулиця 
Місцевість Стейт 

ЗДАСТЬСЯ В АРЕИДУ 
14 акрова (273 ліс) ФАРМА 

для хову курей, 
або 

ПРОДАЄТЬСЯ РЕЗИДЕНЦІЯ 
ма 5 кімнат та гараж. 

ЗО миль на південь від Бостону 
в Halifax, близько "Robins Pond". 
Зацікавлених, 'прошу писати до 

Steve BEZR1DNY 
260 Metropolitan Avc. 
Roslindole 31, Mass. 

В A K А. П І і 

ВАКАІЩ 
2 (S 3 род. боиґала, свіжо відлов-
лепі. Прію, лазннчки, пральня, 
город до забавн. Пряв, озеро, 
даром купіль 1 лодкування. По-
мірковані сезонові ціни. Укра-
іяськнн заряд. На бажання ін-
формацінннй обіжник. Також на 
продаж площі 1 літні бовтала. 

Помірковані цінќ. 
JOHN MAOREL 

P. О. Box 1, 
Telephone: 

Ncvcrsink. N. Y. 
Liberty 167M1 

(9 Business Opportunity Ш 

ПЮСЕРНЯ 1 ДЕЛЕКАЇЕСЕН 
Добре вироблений бнзнес 

надасться для двох спільників, 
або фамілії. 

Також продасться гаряча кава 
1 сеидвічі до виносу. 

Близько нас с Телевізійне Сту-
ліо 1 фабрика, де працює бата-

то людей. 
За інформаційнії хляката 

завжди: , 
AL 4-5652 

ДЕЛШАТЕСЕН — Bay RidRC, 
Brooklyn. 6 бльоків від иаяближ-
чоі `конкуренції. Добра продаж 
пива, домашнє варення, модер-
иий склеп, 3 холодильники; до-
сконале положення, Ідеальне 
для подружжя. Засиов. тому 25 
років. Помірк. ціна, низ. рент: 
Власник відходить на відпочи-

вок. Телеф.: GEdney 8-9109 
5124 9th Avc„ B'klyn 20, N. Y. 

Продаю 
ҐІЮСЕРЮО І ДЕЛПСАТЕСЕН 

Ціна дуже поміркована. 
Ліз на 3 роки. 

Місячний рент 60 долярів. 
Телеф.: OR 7-1463 

між 4-8 вечора. 

Р І З Н Е 

ВЕЛИКИЙ ВИБІР 
Квітів 

Вазовкіа J 
Весільних китиць 

Кошін TJ 
КРАМНИЦЯ З КВІТАМИ 

І. РОЖАНКОВСЬКО! 
45 Е. 7th St. New York, N. Y. 

Tel.: SPjinK 7-1079 

ДЕЛПСАТЕСЕН — ГРОСЕРНЯ 
Холодні перекуски, морожені 

харчі, пиво, салати. 
Дас $1,350. 

Ідеальне для подружжя. 
Продасться тому, що власник 

живе в Джерзі. 
' ' Поміркована ціна. ` 
Телеф.: OEdncy' 9-6615 

LUNCHVVAGON 
Досконала пагода. Ісиус ЗО р. 

Оборот $750 і більше, в днів. 
Рент $ 100. Продаж із втратою. 
Вдасќиќ відходить на пенсію. 

1022 Atlantic Ave. 
Brooklyn, N. iV. 
Tel.: MA 2-9839 

' - ' --
ДЕЛІКАТКСЕН — ГРОСЕРНЯ 

Досконала нагода. 
Добре просперуючнй бнзнес до 
$ 1,800 тнжево. з помешканням, 

або без. 
Поміркована ціна. 

95-01 104th S i 
„Richmond НШ, L І. 

ЦГсІ.: Virginia 9-5319 
ХАРЧОВА КРАМНИНИ 

6 днів. 
в-кімн. апартамент нагорі. 

Ідеальне для подружися, 
або спільників. 

Без посередництва. 
Продасться з втратою 

за S 5.000. 
Телеф.: НОПЬ! 5-9678 

BAR 6 GRILL 
З мурованим будинком. 
16 умебльованих кімнат. 

Дає $ 1.200 тижнево. 
Спільники не погоджу`ються. 

Мс CABFS 
0 ES 29641 

Купуйтз в підприємствах 
що' оголошують ся 

є ‚ЛЙОПОПІ" 

НОТИ — МУЗИКА 9 

‚ДШСТОПАД" 
для чоловічого хору з б я р п 

СОЛЬОМ І фортѓП. а 
слова Р. Кутгчянсмспго, 
музика О. Залеського. 

Шия: 80 ппт 
Замовляти: 

" S V O B O D А" 
'. О. Box 346. Icrscv СНv S. N. I 

Т А Р З А Н , ч. 3873. Н а керівному пості. 

Oeeooeorirt''"" rtnnwr^'^yyVr^?^MWfWOOOOt^^ 
Засиоваао 1020 p. TeL AL 4-8779 

KOWBASNIUK AGENCY 
Н О Т А Р І А Л Ь Н Е В IO P О 

277 East 10th Street N e V York 9, N. Y. 

В С І Р О Д И З А Б Е З П Е Ч Е Н Ь — 

П О С Е Р Е Д Н И Ц Т В О П Р О Д А Ж У Р Е А Л Ь Н О С Т Е Й 
Б І Л Е Т И Н А К О Р А Б Л І І Л І Т А К И Д О В С І Х 

Ч А С Т И Н С В І Т У . 
В С Я К І І М І Г Р А І Ц П Ш С П Р А В И . 

ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЇН ЄВРОПИ й АЗИ 
(Жадайте наших к а т а л о г і в ) 

Міжнародні поштові перекиая. 
Віра КовЛаснюк-Ш у м є і к о Антін Ш у м є І к о 

Години: Ю рано до 7-ої вечора. Субота 10 рано до 1-ої п. п. 

юоооооооооооооооооооооооооооооооооо^ 

% $ЄЄ гнє 
GOLPeM 
MS# J" 

тиео. 
% РОМ 
РОв$і 
еєголяє 
уооя неW 
ОСУЄЄМ — 
ГНЄ SPSASr 
OF r#e 
SUMJ" сон-
F0SBO, ТНЕ 
WATiVge 

ї AVP MOW OCVCK-Ly, І 
SHOUTEP THS WITCH РОСТОВ, 
PREZSIHG Mb AWAMTAGE, 
`Р#ЄРАЯЄ Ѓ#Є ЯОУАІ HIST." 

— Дивіться на золоте во-

лоссл! — закричав Туро. — 

Схиляйтеся, собаки, перед 

А Р Ќ А 
4S В, 7 вул. а Ню Норку 

(тол. OR 3-3550) ' І 
Ш В А П Ц А Р С Ь К І ХУСТКИ 

Гуртом та детаалічво 2 

Нововідкрита українська 
ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦЯ 

JEWERLY COAIPANY, Іпс 
335 Е. 14th S t , New York СНу 

Tel.: ORemercy 5-7430 
І м п о р т о в а н і 

німецькі антени — S8.95 

'#####^###'" J # # # # ^ ^ в ї х оФ+оФФФ+т 

MISCCLLANL0U5 

SAVE...bx June loth 
EARN...fromthel$t') 

і 

LATEST DIVIDEND 

PAID j 

3 1 % ; 
4 

AH Account J Intvfd 
. Up To $10,000 

iSis1 
SAVINGS and LOAN 

ASSOCIATION 
955BroadSt.(Newark2,NJ. 

m 

і 

Пе^робллпі 1 

ѓШИНКИ 
ДО 

ПИСАННЯ 
апглійські, ційа $25.00. Мав-
мо також нові 1 перероблені 
українські напишќи. Рахуи-
кові машини. Офісові прири-
па. Потрібно аґелтів. 

ALL LANGUAGES 
. TYPEWRITER COMPANY 
110 W, 23rd SL (6—7 Ave.) 

New Уогк, N. Y. 
Phone: CHelsea 3-8088 

J 
)Пе аалишилось тільки кілька 
примірників чудовото роману 

ЎЛАСА СУМЧУКА 

ВОЛИНЬ 
частила перша — 

. КУДИ ТЕЧЕ РІЧКА. 
Ц і н а $2.75 

i l l . том в друку.) 
Замовлити в: 

"S V О В О D А" 
Р. О` Box 346, Jertcv City 3. N. J. 

свосю новою королевою 

духом сонця! Збентежені vy-

більці послухала. ' 

— А тепер швидко, — загу-
кав знахур, використовуючи 
корисну ситуацію, — приго-
товте королівський палац! 

АЄ ТНЄ rVATIVES ІЕАРЄР 
ТО HIS BIPPlNG, TURO 
510LBO ОМЄЛ ТО OLGA. 
% SN A FEW WASttreS, " 
НЄ ШівРБВЕР,! І MLL 
GXPLASAS ACL." ‚ІЦ.І†ТШ 

Коли ту більці рушили згід-
по з його наќаламп, Tj'po 
зблизився до Ольга. — За 
кілька хвилин, — шепнув вія, 
— я виясню все! 

lytwynfeLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира І Чесна 
Oar Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINOTON, N, J. 
NEWARK. N. J. 

ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬНО 
УТІР. ПОГРЕБНИК 

і ' Ободўѓа чесна 1 HaJhtpama 
ЦІНИ ПРНСТУПШ 

John Bunko 
Ucensed Undertaker 

Л Embalmcr 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamcrcy 7-7661 

i ^ x ^ W r w w n r x j # w # J # w w . 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Занкмастдеа похороиамв 
в BRONX, BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпе pa-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4-2568 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ЃОЛОВ. СЕКРЕТАРЯ У. VL СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ КВІТЕНЬ 1957 РОКУ. 

ДЕІ). СТДРШНЇ ЧЛЕНІВ 
НОВІ ВІДДІЛИ: 

Лорганілопано новая відділ У. ‚Н, 
Союзу, означений черговим числом 
426. з осиідком у місцеввні Дірборн 
Мшп. 

НОВІ ЧЛЕННІ 
В. 5. Варнич Доротея Т., Лемп 

А ќна, Семк(в Петро ст., Петро мол. 
В. 6. Карннцька Олена. 
В. 12. Мельник Григорій, Марія; 

Сачок Петро, Ганнальора Д. 
В'. 25. Безушко Марія О., Коваль 

Валентина, Тетяна, 
В. 28. Данелс Іван А. 
В. ЗО. Гриценко ' Марлнна. 
В. 34. Матўч Євгенія Л . 
В, 35. Барамська Марія, Еоонорт 

Володимир. Салик Микола. 
В. 39. Клуснк Микола.' 
В. 57. Вачииський Іван А. 
В. 59. ВунеГру Пльдеґарда, Ок-

репкд Анна М. 
В. 69. Зерќне Степан. 
В. 83. Лужецький Фронко. 
В. 88. Тиховськня-Девізерович Я-

рослав. 
В. 90. Полько Василь. 
В. 91. Соффа Джойс М. ' 
В. 94. Федораќ Марія. 
В. 104. Рехуляк Володимир, П -

зела. 
В. 114. Ќнапер Степанія, Круць 

Костянтин. Шарлота; Маках Іван, 
Поліщук Павло. 

В. 120. Сірко Василь. 
В. 127. Стеценко Микола. 
В. 145. Коржндло Михайло. 
В. 153. Дольницький Мстислав В.. 

Тамара: Почапський Йосип, Софія; 
Суфлер Анатоль. 

В. 155. Вадяк Євгенія. 
В. 158. Мартишок Марія М. 
В. 163. Освальд Вілльо. Магдалн-

н а : Сапка І р и н а . 
В. 186. Мойсей Михайло мол. 
В. 200. Великанович Рнчард П. 
В. 204. Дутќо Михайло, Коваль 

Михайло, Малахів Костянтин, Рав-
люк Василь Т., Салик Степан. 

В. 210. Фраико Анна. 
В. 217. Диѓв Іван. 
В. 221. Брагар Михайло, Марнян-

на: Віліяме Стела В., Діхтяр Анна. 
Паряскева: скарлат Катерина. Тка-
лнч Федір. Шипайло Степан.. 

В. 223. Д-р Сеиюк Михайло. 
В. 226. Турок Петро. 
В. 230. Туриќ Зиновія. 
В. 239. Комор Золтан, 
В. 242. Ѓрешко Рнчард С. 
В. 243. Цвнк Роман. 
В. 245. Костќіќ Іван P., Галина. 
В. 266. Терлецькнй Степан. 
В. 285. Хвмулеико Василь. Фракя. 
В. 292. Лазарчук Роман. Марія. 
В 293. Холевка Казимира. 
В. 304. ДолинськИн Андрій, Про-

ценко Розалія. ` 
В 306. Торрик Тома Н. 
В. 308. Зой, Юрій Гр. 
В. 316. Колиннч Володимир, Куль-

чидький Іван,‚Мирослав. Анаетаеія. 
В. 323. Феднн Розалія М. 

- В . '325. Костянко Іван. -
І ' В. Заа.Мапепа Юртина. . , . . . , . . 

В. ЗЯв. Добпомильськг Няталія. 
В. 337. Крайняќ Прокіп.' 
В. 341. Ђосилюќ Анна. 
В. 343. Сейле Катерина М. 
В. 345. Юрків Іван. . , 
В. 350. Мацелюх Катерина. 
В. 355. Бройкмак Іван І. 
В 361. Спонтак Михайло. 
В! 387. Кирчий Іван. ПатрІЛ Пе-

тро. Тихоиеввч і Микола. 
В 372. Ярема. ‚Олена. 
В. 374. Пупко Остап. Рогач Мико-

ля Я""`"сь"ий Степан. 
В. 379. Михальчук Павло, Кате-

рнна: Павлюк Мирослав, Н'іна; Сяр-
ник Михайло. 4. 

В. ЗЯЗ. ГрозІнгькпй Степан. 
В. 395. Бабяк' Михайло. 
В. 397. Восвода Василь. 
в! 399. Мельнишнн Іваи. 
В. 406. Сеикеанч Бернард. 
в! 412. Недільський Петро. 
В. 414. Гершоиик Єлисавета. Шев-

чук Марта. 
' В. 423. Д-р Цнмбалістнй Ігоо. 

В. 426. Вартман Ольга І., Вашуќ 
Іван. Врайт Євгенія. Гаврилќо Єв-
стахій, Ладвнщенко Богдан. Лопу-
шанська Розалія А., Мелиќ Данило. 
Ткач Володимир. Марія; Шулер Ма-рік 

В 430. Надраѓв Уляяа. 3 . 
В 432. Кобак РоЙ. Манорви JMW. 

І . В. 439. Андрухів Василь, Марія; 
Підочна MHxaftno.e Скобель Юлія. 

В. 445. Фльорко Григорій." 
В. 457. Повзаќюќ Володимир. 
В. 471. Васнлнк Петро.' Степанія. 
В. 479. Галамай Михайло, Анна. 
ЧЛЕНІ! ПРИЙНЯТІ З ІІЕРЕ-

СТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 
В. 27. БедрШ Євген, д-р Желтвай 

Людовнк М. ' 
В. 76. Фігурська-Салабуи Доротея. 
В. 91. Пнртко Іван, Анастасія. 
В. 131. Сенчишак Микола. 
`В- 213. Вясоцька Авка. 
В. 218. Бурна Андрій К. 
В. 233. Лішннський Дамли. 
В. 261. Казацца Віктор В. ' 
В. 266. Левковнч Іван. 
В. 268. Пучко Катерина. 
В. 270. Тенюч Патриція І, 
В. 287. Грицак Павло В., Кіт I-

ваи.' 
В. 301. Шереиета Володимир. 
В. 336. Галай Микола. 
В. 342. Ясський Іван." 
В. 361. Салик Олександра. 
В. 375. Ярема Степан. 
В. 379. Борўта Онуфрій. Марія. 
В. 395. Семакншин Микола. 
В. 398. Соколовський Іван. 
В. 430. Бабяк Любомир. Надія. 
В. 432. Дутчак Микола. ̀  
В. 434. Попадинець Дмитро, Ма-

рія. 
В. 439. Братасюк Григорій. 
В. 457. Баялова Мелаиія. 
В. 469. Сточанськня Володимир,' 
В. 472. Голод Андрій Б..' Роман; 

д-р Рейкарович Олександер. 
В. 482. о. Бек Андрій. . В. 485. Матичнн Михайло. Анна. В. 487. Моргун Варвара. 
В. 498. Мнхалюк Віктор.' 

ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ КГЧІСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 45. Яворський Ілля 2. 
В. 69. Плескўи Ярослав. 
В. 230. Сушинський Степан. 
В. 240. Дармограй Степан, Кате-

рнна. 
В. 277. Тара Микола. х 
В. 292. Гладиш Омелян, Степанія. 
В, 361. Вербенець Олександер, Га-

лина. 
В. 393. Шемелннець Григорій, Ан-

на. 
ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

В. 1. Ройовий Петро.' 
В. 2. Прайс Марія. 
В. 12. Карѓноќ Яків.' Шнкирук 

Володимир, Шумський Степан, О-
лева. 

В. 20. Марцінів Петро. 
В. 35. Онушканнч Федір, Юстнна. 
В. 40. Масрська Анна, Тех Тео-

дора. 
В. 59. Гарасенко Марія. 
В. 94. Гусак Микола,' Кудла 

Д з ю н ь Е , . . . 
В. 105. Стулковська Ольго. 
В. 112. Руннй Іван Е . ' 
В. 114. Грішні: Михайло, Марта; 

Іллюќ Катерина, Лобач Федір, Ма-
рія. 

В. 125. Бітчер Карло Е . ' - 4 -
В. 127. Кашпуренко Іваи Софія. 
В. 147. Гентіш Петро, Анна; Іва-

вів Михайло, Огородник Василь, 
Марія; Саврук Марія' 2, Святила 
Анна, Яросеви`ч'Михайло. `̀  -ні' 

В. 152. Шумейко Федір В.г ..; 7., 
В. 15S. Ланда Юлі.ч. , 
В. 159. Петриќ Михайло. 
В. 164. Лупашннська Катерина, 

Мйкннч Евелнка М.. Минюк Михай-
ло^ Анастасія. ` . -

В. 176. Несевич Володимир,' Іван. 
Роман;' ПодлецЩкиЙ Юрій,' Смі-
хоцький Григорій. 

В. 194. Бартків Розалія. Гринюк 
Микола, Віра; Дяченко Івая. Тетя-
на; Поглонд Іван.. Стецвк Степан. 

В. 204. Попа Іван. Анна. 
В. 219. Лоневська Марта, Років 

Фридрнх И. мол.,' Долорас. 
В. 225. Кондрад Люіза Р. 
В. 254. Платош АитіИ.' 
В. 280. Віліямс Роберт.' 
В. 288. Копчак Тереса. 
В. 291. Пакевяч Микола.' 
В. 309. Деланий Гаролд мол..' I-

вакяа К. . - -
В. 336. ДобромнлвськиЙ Василь.' 
В. 36І. Дроздовськнй Володимир, 

Карпинський Йосип. 
В. 379. Кіт Іван. 
В. 385. Паиьків Степан, Марія. 
В. 397. ВоЙтович Степан. Меднн-

ська Єлисавета, Прус Петро. 
В. 400. Бойко Павло.' 
В 427. Чорнопискнй Петро. 
В," 430. Влашнн Роман, Кравців 

Микола,' Кузьмович Модест. Тео-
дора; Кушнір Андрій, Ірина; Літин-В. 432. Кобак Рой. М В Я 0 Р " л " ^ ^ І Т піраскевв, Луців Євген. Сас рослав. Мілюх Катерияа, Мудрий с ь к а м ^ . ^ ^ „ ^ Ми-

Володимнр. Соснович Люповик. If___ 
В. 434. Ониськів Володимир. 
В. 439. Мисак Любіца. 
В. 446. Семенюк Михайло. 
В. 457. Прнйма Тваина. 
В. 465. Ворона Нора, Дячншия Ио-

сип, Ольга. 
В. 468. Черевќо Ярослав. 
В. 471. Добро польський Іван, По. 

па дюк Микола, Шкляр Ярослав. 
В. 472. Щупак Степан. 
В. 489. Колодій Іван, Наталія; Пи. 

ріг Володимир. 
В. 492. Кузів Іван. Семчншин Пе-

тро. 
В. 495. Жила Володям:^. 
В. 498. Єлинюк Олександра, Кур-

ляк Стела. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
В. 1. Терефейко Юрій мол. 
В. 14. Гармат і ft Павло, Пйотров-

ський Павло, Анна; Шпнкульськнй 
Григорій, Олена. 

В. 27. Гнидќа Василь,' Маслівець 
' Світляна, Мизак Володимир, Сороч-

ко Ігор. 
В. 40. Герінґер Неоніля, Макаров-

ський Андрій, Андрій мол.' 
В. 75. Химко Григорій. 
В. 83. Левцун Роиан. , 
В. 94. Бей Софія 2. Мельник Мак-

гим П..' Михальчак Микола. Сло-
бодян Дмитро.' 

Вѓ 103. Морел Катерина. 
В. 105. Владика Роман П.' 
В. 106. Кабанов Сергій. Марія. 
В. 116. І Іон дії ќуник Олександер. 
В. 125. Бандура Анна. 
В. 142. Дидзнк Григорій. 
В. 163. Свістель Олена. 
В. 164. Днбач Василь.' 
В. 170. Діхтяр ЄлисеЙ. 
В. 172. Кіцак Дмитро. 
В. 178. Настюќ Степанія. 
В. 189. Росола Ярослав. 
В. 219. Проколович Петро,' Ма-

рія: Рій Степаніл. 
В. 271. Коновалів Софія. 
В. 361. Поповкяк Дмитро. 
В. 362. Головчвк Юстина, Дзін-

дзюра Софія, Кравчак Омелян.' 
Найдан Василь. 

В. 430. Петрів Марія, Полохайло 
Мирон. т і 

В. 432. Дружиќ Іван,' СусЬко Ан-
дрій.' 

кола. 
В. 433. Реуболд Варавара. 
В. 439. ГериК Микола,' Катулька 

Богдан,' Майчос Іван,' Червінець 
Іван.' 

В. 444. Ведзнк Іван,' Левицькнй 
Володимир,' Трохимюк Іван.' 

В. 445. Наконечний Михайло. 
В. 455. Близнак Мирім. Вптвицька 

Дарія, Фірман Анна, Шепаровнч 
Зелоќ, Іванна, 

В. 457. Бородайко Ірнна, Рнкура 
Макар. 

В. 472. Голод Роман.' 
В. 478. Беркій Ярослав.' 
В. 479. Бесага Тимотей. Марія. 
В. 485. Паславська Ірина. Сирота 

Марія. 
В. 489. Балабан Емілія, Куспнсь 

Володимир. Варвара: Марко Сте-
пан, Марія. 

В. 491. Сеяишнн Галина. 
В. 498. Бежан Юрій, Катерина. 
В. 498. Вілгош Михайло.' 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З I1F.-
РЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 5. Фігурська-Салабун Доротея. 
В. 21. Соколовський Іван. 
В. 99. Бунеґру Андрій, 
В. 102. Ставннчнй Іван, Михай-

лнна. 
В. 114. о. Мицнк Омелян. Панисяќ 

Іван.' 
В. 194. Матичнн Михайло, Анна. 
В. 204. Гаюќ Мирослава. 
В. 217. Бабяк Любомир. 
В. 221. Борўта Онуфрій, Маріѓ.; 

Сенчишак Микола. 
В. 292. Зальолоиий Степан. 
В. 301. Моргун Варвара. 
В. 348. Бурий Андрій К., Федак 

Тимко. Розалія. 
В. 361. Мисак Анна. 
В. 385. Таратула Іван. Яцнк О-

лена. 
В. 395. Ведрій Євген. Висоцька 

Анна. Казацца Віктор В..' ЛеськнЙ 
Іван.' Придаткевнч Анна О., Тенюч 
Патриція І. 

В. 396. Чернецький Іван.' Олекса. 
Агафія. 

В. 435. Грицак Павло В. 
В. 437. Бабяк Надія 
В. 439. Семанншин Микола. 
В. 455. Байлова Меланія, Оалнк 

(Уѓрин) Олексамдра. 

з — Г ` і 
В. 457. Д-р Рейнарович Олексан-

Дер. j . . ' 
В. 484. Конопельськнй Володимир, 

Марія. 
ЧЛЕНИ. ЩО В ІД Щ ШЛИ ЗІ 

ЗВОРОТОМ У ГОТЦЩІі 
В. 38. Іванцьо Степан. 
В. 61. Ярчак Катерииа. 
В. 103. Морел Іѓатернна. - t 
В. 105. Владика Роман- П..` Яни-

мець Марлвиа Е. 
В. 116. Буяр Григорій. 
В. 137. Роза Марія. 
8 . 175. Костенко Макар Р. ' 
В. 233. Ліщвнськяй Дамяи. 
В. 316. Падуча}: Степан, Олена. 
В. 325. Сидорі`:о Степан.' 
В. 348. Круть Гекрих.' 
В. 355. Фляк Доротея. 
В. 384.Макар Іван.' , `. 
В. 427, Бігуе Євген,' Коростея-

ський Михайло, Підгонюќ Петро. І 
В. 471.`, Воснлнк Петро,' Степаиія. 
В. 474. Грицак Марія. 
В. 483. Челяда Іван.' ' 

ЧЛЕНИ, що ВІДІЙШЛИ З ВИ,-
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАВЕЗПЕЧЕНВЯ; 
В. 47. Явний Федір.' 
В. 53. Уснк Анна. І 
В. 204. Марко Андрій. Паќкевяч 

Олекс% 
В. 271. Чучман Ольга. 
В. 327. Рибак Василь.' j 
В. 361. Горшіна Романа, Семаяь 

Іван В . ' 
В. 422. Рибачок Марія. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДШШЛН НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 2. Менсінґер Софія. 
В. 22. Ляс Анна. 
В. 57. Зальопана. Ростислава ТА. 
В. 63. Бартосеаич Марія. 
В. 75. Химко Григорій. j 
В. 102. Мнтро-Мнтросевкч Мнко-

ла.' і 
В. 147. Верновсь'ка Анна, Олайияк 

Юлія. , 
В. 222. Білиќ Іваи.' Майцях Пав-

ло.ф J 
В. 264. Козі ft Іван мол.,' Хома 

Михайло.' . 
В. 281. Венцаль Михайло. 
В. 284. Сіковська Апна. 
В. 287. Дубиќ Фраико." Хирќо Єва. 
В. 291. Пеліх ІОлі.чн.-
Вт 292. Ваядеман Марія. 
В. 336. Гавронська Катерина, 

Кольницький Мирон,' Михайло.' -. 
В. 361. Вах Віктор.' Петро; Кр-

наш Анастасія, Куций Юрій, Кате-
ривв. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 11. Сущак Дмитро. 
В. 17. Пенцовський Лі Р . ' 
В. 21. Овчаркк Михайло. 
В. 29. Язв .нсьхий Михайло.' 
В. 48. Кух-Човаль Тома.' 
В. 56. Фед-іик Григорій. і 
В. 57. Лесняк Онуфрій, Партаќ 

Марія. ` 
В. 83. Тимчій Степан. 
В. 94. Логінськл Володнмирв. 
В. 98. Кобилка Федір, . . . , 
В. 103! Ковтун Андрій. 
В. 125. Коколюс Текля. 
В. 126. Вуѓйків.Магдаляяа. 
В.-132. В9лес,СрфІя. 
В. 134. Ш}зяк Паилнтщ...,-. , 

`В. 140. Репич Дмитро.' 
В. 151. Щерблюќ Аиа`стасія. 
В. 164. Допило Івая. : 
В. 186. Ваврляв Анастасія. 
В. 204. Даішльченко Микола. 
В. 2101 ЗахалюжнаЙ Василь. 
В. 211. Тихий Олекса. 
В. 221. Ткалин Ольга-
В. 223. Мороз Андрій. 
В. 228. Водяар Марія. 
В. 230. Вагая Іван. -`c -
В. 247. Ццбенко, Михайло.' 
В. 257. Даи^елЛо Марія. 
В. 274. Юрчнк Юлія. -
В. 276. Гебет Федір, Лозяр Марія. 
В. 292. Шеремета Онуфрій. 
В. 349. Лісний Микола. -
В. 379. Во'робець Стелоя.' ` 
В. 385. Шмигановськня. Іван. -
В. 388. Дмитриќ Катериий. 
В. 423. БродськнА Дмитро, 
В. 432. Волошин Неоніля. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 

З початком квітня 1907 року 
було в У. Н. Союзі повно-
літніх членів ` -—-49.471 

В місяці квітні 1957 р. прий- _ 
яято нових г І`ю 

В місяці квітні 1957 р. прий- ` 
нято наново. — , . —.--- 62 

В місяці квітні 1957 р. прий-
нято з переступ. листами — 40 

В місяці квітні 1957 р. прий-
нято з Інших кляс забезпеч. 13 

В місяці квітні 1957 р. прйй-
нято зі старого роду забез. — 

. І І - 126 

39 

Разом 49.742 
В місяці квітні 1957 року су 
спендовано — —--"ТІ 

8 місяці квітні 1957 р. відій-
шли з перестл'П. листами — 

В місяці квітні 1957 р. шідій-
шлн до Іипжх кляс завез. 

В місяці квітні 1957 р. ВІДІй-
шлн до нового роду забез. 

В місяці квітні 1957 р. відій-
шлнв зо зворотом У готівці 

В місяці квітні 1957 р. иідій-
шля на безплатне продовж. 

В місяці квітні 1957 р. аідій-
- шли з виплаченим забезпеч. 
В місяці квітні 1957 р. відій-

шли на виплачене забезп. 
В місяці квітні 1957 померли 

І В. 464. Вурват Володимир От., Ма-
рія О. і 

В. 465. Шевчук Степанія А. 
В. 471. Добровольська Богданќа 

0.,-Ісвлів Ольга Ю. 
В. 473. Бурич Йосипа А , Колом-

ииЦька Любов, Шишка Гали'на А 
В. 486. Кісь Іван І. 
В. 492. Марчеико Степан В. 
В. 504. Бенюк Денне Гр. , 
В. 505. Артнмишин Зиновія Г. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО{ 
В. 14. Гармотій Марія Б.. Мирон. 
В. 163. Свістель Олена. 
В. 194. Бакалець Роман ІО. 
В- 254. Ремез Василь. 
В. 271. Коновалів Роберт. 
В. 362. Віліямс Вейн А.. Тома І. 

3-ІЙ; Ільченко Леопард М.. Татомнр 
Марта. 

В. '432. Гірняк Діяна К. 
В. 439. Мельник Юрій.М. 
В. 445. Фльорко Роман Р. 
В. 471. Киава Галина. 

ПІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРІВ-
СТУПШІМИ ; К І С Т А .ми: 

В. 27. Желтвай Павло А. 
В. 186. Мойсе'й Михайло мол. 
В- 217. Словіковська Анна. 
В. 234. Ваґ`иер Євген Ю. мол. 
В. 379. Борўта Микола, Михайло. 
В. 397. Яловенко Ангелнна І., Ґер-

гард П. ґ . П. 
В. 430. Бабяк Зенон. Лідія. 
В. 434. Попадинець Ігор В.. Орест 

Ю.. Хрнстнка М. 
В. 458, Бернацька Любов. 
В. 498. Мнхалюк Володимир, Ми-

коло. 
ДГГН. ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 

ЗАВЕЗПЕЧБННЯ: 
В. 6. Алексаядер Фридрнх А. мол. 
В. 25. Драган Борис. 
В. 35. Кравчишнн Анна Т., Да-

рІяС. 
В. 240. Дармограй Антоннна, Ірн-

иа. 
В. 356. Гошуляк Іван О. 
В. 424. Басюк Наталія. Олена. 

ДГГН СУСПЕНДОВАНІ{ 
В. 7. Боднар Іван А. 
В. 35. Онншканич .Мариянна, Ю-

рій В., Ярослав. 
В. 38. Рушак Анастасія Д. 
В. 94. Діднцькнй Галина, Ірина. 

Юрій; Ротќо Іван А.. Отецько Хри-
стнка А.. Томин Зеновій, Яцків 
Юрій. 

В. 96. Бобак Ѓері В.. Кеннет М.. 
Шерил Г. 

В. 98. Днк Гералдина, Сніжевич 
Антоннна. 

В. 112. Руний Джіл Є., Яковли-
на Є. 

В. 114. Грипиќ Віра. Михайло; 
Лобач Микола, Тетяна. 

В. 127. Кашпуренко Михайло. 
В. 128. Днк Лорейн. 
В. 130. Букдза Роман С . Стохів 

Данило. 
В. 147. Гентіш Дарія. Любомир; 

Курц Гавард, Степан мол.; Огород-
нйк. Анна, Свитила Катерина. 

В.- 164. ЛупашннськиЙ' Єлисаѓвета 
А., ^вак, Катерииа. Марія. і і . 

В. 194. Сокіл Фед^рТ. -
В. 211. Варан Анна М.. Одарка. 

і В. 219J Лоневськнй Михайло. 
, В. 225, Kowrfpaiu Варвара А., Грк-
горій Ф, Лапро Д. 

В. 439. О'Нейл Анна 3. 
В. 458. Бень Одарка. 

?. 469. Влюзевський Мирон. 
. 473. Присмська Степанія. 

В. 490. Коца Дзю'нь. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком квітня. 1957 року 

було в У НС дітей членів - . 22,083 
В місяці квітні 1957 р. прий-

нято нових 
В місяці квітні 1957 р. прий-

нято наново - -
В місяці квітні 1957 p.. прий-

нято з переступ. листами — 
В місяці квітні 1957 р. прнй-

нято з інших кляс забезпеч. 

107 

18 

10 

Разом 22.233 
В місяці квітні 1957 року су-

слендовано 98 
В місяці квітні 1957 р. відій-

шли з переступ, листами 10 
В.місяці квітні 1957 р. відій: 

шли до старших членів У НС 14 
В місяці квітні І957 р. відій-

шлн до інших кляс забезп. 9 
В місяці квітні 1957 р. відій-

шли зі зворотом у ГОТІВЦІ . - 16 
В місяці квітні 1957 р. відій-

шли з виплаченим забезп. 30 
В місяці квітні 1957 р. відій-

шлн на виплачене забезпеч. — 
В місяці квітні 1957 р. відій-

шлн на безплатне продовж. 
В місяці квітні 1957 померли 

Ралом 177 
З кінцем місяця квітня 1957 

р. в Ў . Н. Союзі було дітей 
членів 22,056 

ЗІСТАВЛЕННЯ 1ГІДНО З КЛЯСА-
МІІ МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТ. 

В клясі 1-ій на $ 500 2,556 
В клясі 2-ій на $ 400 561 
В клясі 3-ій ва' $ 100. — 839 
В клясі 4Р на $ 250 156 
В клясі 4Р на $ 500 3,819 
В клясі 4Р ва $1000 1,819 
В клясі 5Е на $ 2 5 0 — 278 
В клясі 5Е на $ 500 4,732 
В клясі 5Е на $1000 1,757 
В клясі 6С на $ 500 1,100 
В клясі 6С на $1000 650 

НОВІ ЌЛЯСИ{ 
Е20 иа $ 500 831 
Е20 на $1000 
Е20 на $1500 
Е20 на $2000 

Оа.'. 
2 
8 
1 

12 

22 

Разом 275 
З кінцем Місяця квітня 1957 

р. в У. Н. Союзі було доро-
слих членів 49.467 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ І СУМАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ РІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В клясі 1 ва $ 250 З 
В клясі 1 иа $ 500 51 
В клясі 1 на $ 750 9 
В клясі 1 иа $1000. 112 
В клясі 1 на $1500 і 9 
В КЛЯСІ 1 па $2000— . 1 

Забезпечення платне по ѓмерти 
з вкладками до 70 року життя 

В клясі 2 - 5 0 0 на $ 509 374 
В клясі 2-1000 на $1000 249 
В клясі 2-1500 ва $1500 4 
В клясі 2-2000 на $2000 8 

Забезпечення платне по ѓмерти 
з пкладквмя протягом 20 ревів 

В клясі 3 500 на $ 500- 5.63$ 
В КЛЯСІ 3-1000 на $1000 4.417 
В клясі 3-1500 на $1500. 62 
В клясі 3-2000 на $2000 54 
В клясі 3-2500 ва $2500 7 
В клягі 3-ЛООО на $3000 6 
В клясі 3-3500 на $3500 — 

В: 228. Жулнч ВЇнкен^Ій, 
'В. 230. Прух'иевііч'Марлигіа І.'СЃ-

ікора Патриція, Са`ядрЬ .̀ ' ' 1' ' 
В. 254, Платош Я ш м А и " 

,. В. 280. Дармоќ Марлнна М . 
В. 28т."Мапжіо Олександер В, 

' В. 286. Копчак Йосип, Михайло. 
- В. 323. Зиадпќ Петро мой.ГМуфиЧ 

Данило л„ Яячишин Микола. 
В. 361. Нич. Катернна, Омелян: 

Таіцуг: Богдан і б . 
В. 385. Татар`ин Орест Ст. 
В. 387. ГорОхІвеький Василь,. Ми-

:;ола, Михайло, Олексаі(дер; Філо-
соф-БраІ.іовськнй Генрнх. .., , 
' В. 424. Гессе Гюнтер, Каицір Гав-
рнїла, Олекса; Філософ-Браіловська 
Ірина. 

В. 430. Літииська Олейо. Слнвпр-
Марія. 

В. 433. Реуболд Едворд Г. мол.. 
Свгенік М.. Ніна М.. Юдита Н. 

В. 469. Дрозд Роман. ‚.-̀ а 
В. 478. Беркій Володимир^Степан. 
В. 479. Бесага Андрій. 
В. 484. Федів Ірина. 
В. 485. Церкевнч Лонпін С . Та-

рзе І. 
В. 486. Глннська Тамара. 
В. 493. Вед'лн Анна М. Віктор. 

Давяд І., Данило, Юрій мол. 
В. 498. Зарицький Володимир ІО.. 

Шкварок Андрій. Розалін М. Т. 
ДГТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕ-

ОТУПННМП ЛИСТАМИѓ 
`В. 204. Ваґиер Свген Ю. мол. 
В. 221. Борўта Микола. Михайло 
В. 23D. ЯлОиенко Ангелнна І.. Ґер-

гаЬд П. Г. П. 
В. 348. Федик Ірина Р. 
В. 437. Бабяк Зенон. Лідія. 
В. 484. Комоие.іьеька Марія А. 
В. 498. Гоголь Роман А. 

ДІТИ. ЩО ИІДШШЛН ДО 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ У.Н.С.! 

В. 7. Мойсей Михайло. 
В. 25. Везушно Марія О 

t. 28. Данелі` І HUH А.^ 
ЗО, Г})иценко Марлнна 
127. Стеценко Микола. 

Е20 на $2500 
Е18 на $ 500 378 
Е18 на $1000—- 632 
Е18 на $1500 1 
Е18 на $2000 - 15 
Е18 на $3000 5 
Е65 на 5 500 47 
Е65 на $1000 б 
Р20 на $ 500 502 
Р20 на $1000 - 714 
Р20 на $1500 З 
Р20 на $2000 _ 6 
Р20 на $3000 1 
Р65 на $ 500 - 13 
Р65 на $1000 10 

Разом 22.050 
З кінцем місяця 'квітня 1957 

р. в У. Н. Союзі було всіх 
забезпечених . . 71,523 

У В А Г А . . 
яку иов(ний відділовий ура дням і 
чдев УНСоюау ВОВИ4ЄШ прочитать 

, І. відповідне, до неї 4огтогуватвсь. 
і Ті повиолітн.1 члени та члени мо 

лодечого департаменту, що тут про-
годошені, її рекордовім звіті за кві-
гень 1957 року суспендованими, мо-
жуть бути прийняті кавово в члени 
УНСоюзу. я'кШо зголосяться до сен-
ретарів своїх відділів і заплатлті 
їй час суспензн залеглі вкладки, яь 
це постановляє статут організації. 
наќше, вони будуть позбавлені всіх 
(Леігських прав, запомог і пришлеш 
з винќятком тих прав, ані с застаре-
ќєні тямотою і статутом. Те сишіг 

відносяться також до тих членів, 
;і̀ .:і впродовж квітня 1957 р. взя-
лн переступні листя й ще ДОСІ Ht 
зголосилися з ними до інших появо 
'-.ранних Відділів УНСоюзу. 

Г. Гериаа, гол. секр 

ГОЛОВНИЙ У Р Я Д 
У. ЊСОЮЗУ 

ГОЛОВНЌІЇ ЕКЗЕКУТНВ. 
ННН КОШТЕІ: 

ГОЛОВНИЙ ПРЕДСІДНаШі 
DMYTRO HALYCHVN ; 

81-83 Grand Street; 
Jersey City 3. N. J. 

8АОТУПННК ГОЛ. ПРЕДО,і 
MICHAEL P12NAK 

310 E. 74th S t , New York, N. Y. 
ЗАСТУПНИЦЯ ГОЛ. ПРЕДС.І 

Mrs. OENEVIEVE ZEREBNIAK 
645 Reed Avenue, Akron 1, Ohio 
Р Е В О Р Д О В И И С Е К Р Е Т А Р І 

t GREGORY HERMAN 
81-83 Grand Street 
Jersey q t y 3, N. J. л 

ГОЛОВНИЙ IvACICP: 
ROMAN SLOBODIAN 
81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N. J. 

Г О Л О В Н А К О Н Т Р О Л Ь Н А 
К О М І С І Я : 

WALTER OALAN 
7039 Limekiln Pike 
Philadelphia 38, Pa. 

STEPHEN KUROPAS 
3301 N. Newland, Chicago 34, UL 

JOHN W. EVANCHUK 
ь`ш Manor Ave., Detroit 4, Mich. 

PETER KUCHMA 
tfS E. 7th St., Nev^York 3. N. Y. 

WLADIMIR KOSSAR 
150 Eugenie S t 

Winnipeg, Man., Canada 

ГОЛОВНІ РАДНІ: 
OMYTRO SZMAQALA 

4Ш7 Kiveredge Kd,, W. Park Sta. 
L lev el and 11, Ohio 

JOHN KOKOLSK1 
229 Huntington Ave., P.O. Box 467 

Woonsocket R. 1. 
Miss ANNA CHOPEK 

117 Greenfield Kd. 
Mattapan, Maoa. 

Міл. МАКІ А ІЛІМ V DC HUK 
410 — 17th bt., Brooklyn IS, N.Y. 

і ANDREW JULA 
15 SunOS Ave., Ambridge, Pu. 

lAKAb SHPiKULA 
O4O0 W. 11 addon Ave. 

Chicago 51. 111. і 

Ur. YAROSLAW PADOCH 
114 East 7th Street 
New York 9, N, Y. . 

WILLIAM B.'.rUJSSAK 
. 36 Hardisuo Kd. 
Kochestcr Ht N. ІЃ̀. 

WALIEK U1DYK H 
0711 K o f f t m i Ave, Uciruil. MiCh 

NICHOLAS U A W Y S h Y B A 
41 Koacwuuo Si., МаПараи, Мова 

Mrs. HELEN SHTUGKYN 
4753 N. Ншслішюп S t 

Philadelphia 41, Pa. 

Голиьиа КВВЦйЛЯріВ У. H.CO ю з у 
мЦищціггУов у ВЛОСНШ ДОШ 

ШД В. Sl-ttJ Grand S U e v t 
- Jersey CitV 3. N. t 

Uumiuta адресо Jr. H. Союзу; 
P. O. Boa Tts Jersey City J, N. J. 

relephom- Mr.nderson 4-1010. 

- і 
Стўилете в члени ЛІСі)ІвЗІ 

В. 155. Ба дяк Євпміія. 
В. 226. Турок Петро. 
В. 242. Гришко Рнчард. 
В. 243. Цвнк Роман. 
В. 306. Торрик Томи Н. 
В. 332. Мазепа Юстввя М. 

'В- 345. Юрків Іван М. 
В. 355. Бройкман Іван І. 
В. 367. Тпхонеинч Микола. 

діти, що в ідтшли :н 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 115. Свубяк Альберт. 
Ь. И7. Маркошіч Степин Д. 
В. 189. Ѓулий Борне. ` 
Ц. 325. Гобер Иавлнка М„ Хрн-

ствва. 
Б. 334. Ладірко Степан. 
В. 379. Грош Аліщя. Євген. 
В. 396. Тимко Дяюнь К. 
В. 427. Бігус Семен. Гох Іванна 

D., Каролнна, Роберт. 
В. 458. Бернацька Л^обов. 
В. 464. Цибуляќ Віргінія, Марія. 

діти, що віділпілн З ВНПЛА-
чкною ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАВКЗІІКЧКННЯ: 
В. 8. Чоловський Михайло." 
В 57. Бачннськнй Іван А. 2. 
В. 66. Волес Валерія Є. 
В. 86. Добраксьна Юлія А. 
В 142. Марковнч Олександер. 
В. 179. Владика Віргінія. 
В. 204. Сайкевнч Рнчард 2, Ярема 

Петро Ю. 2. 
В. 281. Гряниќ Іван А. 2, Дячуг. 

Мариянна А. `і. Хмельницька Анна. 
В. 342. Шпак Роман М. 
В. 375. Стефаиів Віра. 
І'. 427. Бодан Марія. Глннська 

Софія Є., і Іог, ції пін. Целестнна А . 
Рогорннсмсий Василь P., Сосні-. Я-
рослава Д. 

НОВА ВІРШОВАНА КАЗКА ПЕРЕПОЛОХ 

" S V O B O D A " 
во Grand S t — Jersey СЌу, N. J. 

У В А Г А ! 
З ДРУКУ НОВА КНИЖКА 
Проф. П. КОВАЛІВ 

Н А Г О Л О С 
В У К Р А Ї Н С Ь К І Й Л І Т Е Р А Т У Р Н І Й М О В І 

АПЛІКАЦІЇ НА ПРИЙНЯТТЯ 
И В 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
Укроінемсого Народного Colony 

на „ С О Ю З І В Ц Г в Ќергонксоя, Н. П. 
1-го — 28-го СЕРПНЯ 1957 року. 

ІМ'Я 

Адреса 

Вік Член УНСоюзу, ВІдд 
Знання української мова: — добре; слабе; дуже слабе. 

Залучаю ва рахунок оплата: % 
(Повни оплати курсів в $ 180.00. Половахў валеашоста 

треба вплатвти з апліквцісю). 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ Г0Л0В. КАСИРА У. Н. СОЮЗУ 

ДЕП. С И Р І Ш ЧЛЕНІВ 
П Р И Х І Д : 

Відділ Заплатив і Відділ Заплатив 

З А М І С Я Ц Ь К В І Т С Н Ь 1957 РОКУ. 
-Ф 

Відділ Заплатив 
422 26.97 
423' 881.05 
424 107.64 
427 393.82 

; . Р В 3 0 М $216.44617 

Р О З Х І Д : 
Виплати яосяергішх запомог 

по 6л. п.: 
Відділ: 

21 Овчирик Михайло . - . -$ 1.000.09 
24 Ласло Анна - - 1,000.00 
26 Маґун Микита 1.000.00 
39 Вучай Ярослав . - - і - - 500.00 
39 Микулич Іван 500.00 
47 Клеміш Іван 
83 Тнмчій Стефан . . 
87 Хорт Семен 
98 Кобилка Теодор -

112 Залць Тесі 
133 Панчук Михайло 
110 Рспич Дмитро -
116 Поторока Семен 1.000.00 
117 Николайчин Василь . - 500.00 
160 Шемберко Аиастазія - 500.00 
163 Нагірний Олекса 1.000.00 

339 . „ 127.95 164 Данило Іван 1.000.00 
340 13.25 183 Бен Алексаядра 500.00 
341' 703.46 204 Данильченко Микола 1.000.00 
342 274.21 ' 211 Тіцькни Олекса 1,000.00 
343 __ . 313 54 221 Ткалнч Ольга 500.00 

Відділ: 
257 Давґело Марія 
292 Мнхальчук Теодор — 
292 Лубінеька Ірина ', 
292 Шсрсмста Онуфрсй - -
329 Бслей Василь ._.-
345 Проскурнак Анастазія 
349 Стрілець Петро 
356 Панасюк Поснф 
377 Баліґроцькнн Яків — 
114 Онст Іван - -
127 Косько Позалія _--г-:-_ 
Інші виплати посмертного фонду: 

Відійшли з виплаченим о-
бсзпсчснням в і`отівці „- 7,500.00 

Грошеві звороти 9,600.51 
Виплати на реальності! в 

Джерзі Ситі. Н. Дж. . . - 448.73 
Відсотки на закуплених 

бон`дах , (accrued) 39.45 
Вмплатя з сирітського ф о н д у 

ио бл. и.: 
Відд іл: 

80 П о т і к Магдалсна 348.00 
108 Сковронська Пслпгіп 142.00 
168 Харченко Панас 265.00 

Виплати з народного ф о н д у : 
Кошти будови пом'лтннка 
. Тараса Шевченка на Со-

IO.HR ні 
Праці при виданні україн-

ськоі снцнклопсдіі 

2.500.00 

101.30 

Виплати з фонду обезпсіш 
інвестицій. 

Направн і праці на рсаль-
ностлх в Ксргоиксон — 8,515.65 

Виплати з фонду конвенційного: 
Відсотки на закуплених 

бондах (accrued) 16.44 
Виплати запомог з ф о н д у 

запомого вого: 
ч 

В і д д і л : 
7 Михалишнн Дмитро _ 

21 Захарчуќ Василь 
27 Богданськнй Петро - -
28 Харкова Анна 
28 Д а в и д Марія 
29 Ват Микола 
29 Гавришко Стефан 
33 Уѓрин Катерина 
35 Прокіп Стсфаніп 
56 Щербатий Д а н и л о — 
57 Кавта Григорій 
59 Мушак Василь 
59 Пашкевич Михайло — 
69 Касск Василь 
85 Радаковськнй Mux. - -
99 Лукач Григорій 

105 Блумсль Анна 
109 Курник Катерина 
112 Янівська Юстнна 
123 Лаврівськнй Іван 
123 Ўѓляк Теодор -
125 К а н ю к Софія 
125 Кошннська Текля 
132 Сенчишнн Іван 
139 Хомяк Иоснф 
147 Попик Олекса 
148 Крог Джоні 
155 Сляхетка Мслянія — 
158 Шеремста Анна 
164 Киник Настуня 
164 Лильо Мнрон 
164 Пасиќ Іван 
173 Баран Анна 
175 Братусь Іван 
175 Клоп Василь 
176 Шатинськл Хрнетина 
179 Лсс ів Текля — 
201 Борецький Гілярій 
204 Рудніцька Гелииа у 
206 Ґурбсль М н х я л і н а . - - -
206 Ґурняк Антін 
206 Косюк Мирослав 
206 Зелененький Дмитро -
213 Баглай Григорій 
215 Катала Стефан 
218 Цепін Іван — - -
218 П у щ а ќ Семен 
218 Сорока И о с н ф 
223 Минулий А н н а 
227 Копильчак Михайло -
234 Мудрий Іван — 
241 Пригода Іван 
242 Заруцька Юстина 
254 Кісліцький Павло 
256 Махно Павлина 
261 Аркатин Ева 
270 Мисак Семен 
274 Сенедяк Стефан 
287 Лісна Марія 
287 Лісний Василь 
287 Профета Дмитро 
293 Орищин Текля -;-"" 
300 Войник В а с и л ь , , - - - - -
305 Д у д р а Григорій 
30Г? Рой Гелнна 
316 "Станіѓќ Стефан 
325 Малќо Іван 
339 Іванишин Іван -
348 Кскіш Анна 
.348 Шервак, Катсгшна - - - - ( 
352 Гавриляк- Михайло - - - -
352 Матковська Марія- - †- — 
357 Міхнловська -Тердозіл м 
361 Атаманчук Олекса _,-
361 Блпзнак Микола 
361 Гладкий Микола 
361 Камінська Катерина -
361 Якямів. Григорій 
367 Колмец Анна 
379 Волчанська Анна 
395 Осадчук Матсй 
413 Гарзуля Максим 
413 ГЧ-лька Анна 
432 Хеманчук Михайло --
432 Ковалишин Надія - - -
432 Савчук Віра -
445 Паньків Осип 
466 Гриньків Катерина — 
487 Коваленько Іван 

Обсзпсчсния від грабунку 203.25 
Видатки канцел. на пошту 175.00 
Оголошення 156.35 
Асекураційні департаменти 

за дозволи Члайсснсн) — 155.00 
Телефон ___ _ 84.93 
Фотографічні зннмки аплі-

кація і документів 81.60 
Обезпечення помічних сил 

(Workmen's Comp. Ins.) 51.75 
Відсотки на закуплених 

бондах (accrued)" - 32.88 
Направн машин і шаф 15.00 
Спортова акція 10.00 
Вода 5.60 

Інвестиції готівки: 
Інвестовано в бондах 30,075.00 
Позички членам З.?Зб.ОО 

Разом $153,503.44 

З І С Т А В Л Е Н Н Я ГОТІВКИ 
Готівка з кінцем березня 

1957 р. осталася - $484.719.63 
Прихід за квітень 216,446.17 

Разом . .—$701.165.80 
Розхід за квітень 153,503.44 

Готівка з кінцем ЗО. квіт-
нл 1957 р. остаѓться „$517.662.36 

ВАЛЯНО 
Стан чинний: 

Готівка - - # - $ 547,662.36 
Морґсджі _ 1.297,359.78 
Бонди 13.981,319.90 
Позички членам 288,419.74 
Рсальностн 225.828.06 
Друкарня 10,543.79 

Ралом $16.351,133.63 

Інші виплати заломогового фонду 
Відсотки від бондів (лс 

crued) ——-
Виплати з адмівітмщійяого фонду 
Нагорода відділовим сс-

кретарям за перший 
квартал 1957 р. 

Виплати друкарні 1 КИИ-
гарні г 

.Свобода" за орган 
Платня помічних сил 
Платня головного уряду 
Кошти подорожі організа-

торів 
Фсдераяьнмй,.двддатрк. ‚за. 

помічні сили - - - а . : 
Кошти подорожі І репрс-

зснтаціі 
За опікунчу обслугу над 

бондами 
„Свобода" за праці І Дру-

ки " 
Чинш за офіси у власнім 
Вииайм машин (IBM) для 

зладження виказів і ств-
тнетики --

Нагорода за нових членів 
організаторам 

Стейтовий податок за по-
мічкі сили 

Канцелярійні прибори — 
Лікарі за нових членів - -
Податок від канадійських 

інвестицій 

9.86 

28.546.47 

16,088.37 
5.800.00 
2.068.67 
1.875.00 

1,191.85 

'- ІІІ23І32 

1.036.24 

939.93 

610.00 

625.00 

536.50 

500.00 

416.81 
393.97 
270.00 

215.98 

С т̀ѓиг д о в ж и н і 
Посмертний ф о н д но-

вих родів обезпеч. . . 
Адміністрад . ф о н д 
Конвенційний ф о н д - . 
Запомоговий ф о н д -,---
Народний ф о н д 
Посмертний ф о н д ста-

рого р о д у обезпеч. . . 
Резсрвовий фонд 
Сирітський, ф о н д 
Фонд обезпеки інвсст 
Фонд Захисту-Сирот. . 

$15.523.203.43. 
193,132.91. 

77,547.78 
264.836.06 

10,923.6). 
61,817.9! 
20.066.9fr 

113.878.2k 
81.553.67! 

2,173.18j 

Разом $16,351,133.63. 
Ромам `Слободян, гол. касир. 

МОЛОДЕЧИЙ ДЕІ0РШІЕН1 
П Р И Х І Д : 

п 
12 
13 

76 
77 
7Я 
79 
ЯП 
81 
R2' 
83 
81 

1.35 
15.64 

7.25 
8.10 

159 ------ їжіьУ^-гт^ЩЮ 
365 - 5.06 
366 68 
367 408.00 
368' 23.68 
369 47.57 

1.13 
.45 

435 
436 
437 
"438 

tv ВИСЛІД КАМІІАШ. ЗА ПРИЄДПЮВАННЯ ЧЛЕНІВ 
' за місяць К В І Т Е Н Ь 1957 року 

ПО 
111 
112 
114' 
115 

.- 13.78 

. - 3.37 

. . 75.54 

.-171 07 

. . 37.74 
116 109 19 
117 24.85 
118 52 54 
119 41 22 
120 160.65 
121 14.11 
122 11.97 
123 14.10 

З місячних вкладок в ід 
членів обезпечених в у -
сіх родах обезпеч. $39.109.49 

Відсотки в ід бондів 12.393.51 
Відсотки в ід морґсджів __ 850.00 
Відсотки від чл. позичок 46.88 
З переносу федерального 

податку з а поміч, сили 229.71 
- З і н` р ї̀ ї і о,-у гстслтоворо ГИ^ г̂  - " -
^ дат ќу . з а ромічні.` сили 11.93 
.С'плати морґеджіп , .__ 895.58 
Сплати чл. ПОЗИЧОК ______ 131.01 

.'Лп-.. ' fcaao-k $53,668.20 

"ї Р О З Х І Д : 
- - ї - - `У 

Виплати з ті їх-`й` рт п ѓі п і ф о н д у : 
Від ійшли з виплаченим о-

безпеченням в готівці . ,-$ 3.478.11 
4 2Д74 .41 

п . :-: t 

223 
224 
225 
226 
227 
228 
229 

12.66 
10.75 
3.73 

11.61 
2.71 

.50 
10.42 

230 206.91 
232 16.87 
233 70.73 
234 150.09 
235 _ 8.80 
236 93.61 
237 96.49 
238 445.39 
239 31.50 
240 ' 664.67 
24V 1 4 2 0 

242 60.98 
243 35.32 
244 3.48 
245 113.39 
247 11.76 
248 - - 13.39 
251 87.91 

-Г'рошо'ві" звс-роти ___'-_-
Переаос-` резерви за перс-

,. шк-апцх членш до нішн : 
..клдс 'обсзпсчсния _______ 427.00 

Відсотки н а ` Закуплених 
бондах 65.75 

Виплати адміністрацій ного ф о н д у : 
Нагорода відділовим се-

кретарлм з а перший 
квартал 1957 p.- _ „ _ . _ _ - _ 7.601.00 

Платня помічних сил 1,591.50 
„Свобода" з а Ukrainian 

Weekly - 600.00 
Федеральний податок з а 

помічні сили —-- 301.22 
Стейтовий податок з а по-

мічні сили 124.17 
Податок з а канад. інве-

стнцЦ . 58.02 
Обезпечення.помічних 'сил 

ОУигкщ'еп`- Comp. Ins.) 51.75 
Видатки каяґ(ел. на пошту ' 30.00 

ЛікарЌ з а нових член†е - „ 21.00 
Пеоенос інших - фонді{в д о 

,;. ‚^спнпт, '.старших^ чденів 17 J 0 
готівки: 

Інвестовано в б о н д а х . 20.050.00 
Інвестовано в м о р Ѓ е н а х 13.500.00 
Позички членам - v - - - - " - - : ' 646.88 

Р а з о м $50,738.51 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка' з кІКве_Обврс_Яйѓ ' f '-

1957 р. осталася $ 90,894.51 
Прих ід з а квітень 53,668.20 

Разом : — $ 1 4 4 , 5 6 2 . 7 1 
Р о з х і д за квітень 50,738.51 
Готівка з кінцем ЗО. квіт-

ня 1957 р. остасться _ . $ 03.824.20 
Г.ІЛННО 

Отая чянвиЛ: 
ГотівкаЃ'ЃЃЃ — - $ 93.824.20 
Морґеджі 262.760.52 
Бонди _ 2,829,323.28 
Позички членам 19.584.34 

Р а з о м $3,205,492.34 

5 І. Сидор 
5 М. Варннч 
5 П. Варнич 
6 А. Вовк 

12 М. К у з ь м а 
25 Я. 11алох 
34 М. М а т ю х 
35 П. Савчак 
35 М. Ткачук 
37 А. Гнатюк 
36 М. Рубнч 
40 В . Вітковський 
57 Р. Мацкж 

. ' 5 9 v - C Котило ̂  
Гб^^Келдар 
. 69 М. Ликтсй 

73 Д. Васнлнк 
83 С. Чорномаз 
88 В: Квас 
90 П. Сидор 
91 М. Гоч 
94 Е. Зубальськнй 

102 М. Вобечко 
104 М. Зсльвак 
114 М. Ткачук 
120 В. Рсфт 
121 О. Гадз 
127 П. Володка 

1 І. Була 
140 І. Кравець 
145 П. Тетаннч 
146 С. Хомяк 
153 і: ОДСЖІІНСЬКН{ 

155 М. Чумер 
158 Ю. Павчаќ 
161 А. Дзюла 
163 С. Филик 
163 І. Скочиллс 
165 М. Пелехатий 
200 В. Воргуль 
20 і І. Г о р д і ю ќ 
204 В. Ѓвсій 
201 І. Крочак 

І М. Свуш 
204 П. Марко 
204 Я. Падох 
210 І. Франки 
215 І. Назар 
217 А. Іванів 
221 Т. Шпікула 
223 І. Грикчншин 
230 II. Літа і: 
234 І. Іваниќ 
239 І. Скочнляс 
240 А. Стсцяк 
240 А. Запаранюк 
242 В. Найдох 
2-15 Я. Падох 
251 Д. Шмагала 
257 П. Снльчак 
266 В. Труфнн 
268 О. Барилка 
271 L Чопко 

3 
1 
2 
1 
5 
1 
1 
1 
2 
1 
1 -
1 
3 
2 
1 
1 
1 
1 
4 
1 
1 
1 
1 
4 
7 
'і 
6 

1 
2 
1 
1 

1 . 
10 

' .1, 
1 
1 
1 
б 
1 
3 
1 

1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
н 
1 
1 
1 
1 
'і 
1 
3 
2 
1 
'і 

1 
1 
2 

285 о. М. Чсрнявськнй 

287 Р. Ферснцсвнч 
287 Я. Падох-
292 Г. Ќостюк 
293 М. Демндчук 
295 О. Зспко 
301 М. Гнатиќ 
308 II Івасишнн 
316 В. Гаврилпк 

2 
І ' 
1 
'і 
1 
2 
2 
1 
6 

317 А. Андрусидамн-1 у 
0 й і{{Ў` ѓ Я 

12 
—' 
— 

2 
15 
15 

1 
Ю 
:— 

1 
5 

14 
10" 
12 
19 
3 
1 
3 

12 
2 

' 2 
9 
4 
4 

54 
1К 
9 

21 
2 
1 
4 

42 
1 
3 

12 
14 
— 

2 
5 

16 
„ 

_ 
— 
— 

1 
1 
5 

27 
1 

15 
15 
10 
22 

... 
3 
6 
6 
3 
8 
6 

М 

3 
9 

Я 
1 
3 
0 
1 

26 
_ . - 1 . 

21 
— 
— 

4 
11 
21 

5 
26 
_ 
11 
31 

5 
14 
26 
2І 

5 
4 

21 

9 
6 

41 
31 

5 
31 
16 
11 

SO0 
11 

1 
11 

26 
11 
1U 
31 
21 
— 
11 

Р к 
— 
— 

3 
7 

21 
76 

6 
21 
31 
16 
31 

— 
8 

16 
16 
11 
2Ь 
11 
1Г, 

16 
11 

31 
16 
26 
16 

6 
31 
6 

323 В. Фсден, мол. 1 
324 І. Струк 1 
325 І. Вішко 1 
336 Г. Кісіль 2 
337 Е. Притула 2 
338 П. Янковський 2 
341 L Хрін 1 
343 К. Сайлс 1 
349 И. Гсречка 1 
350 В. Палідвор 2 
350 Т. Мацелюх 2 
361 Т. Лгатвннкж 1 
36v Я. Падох 3 
364 М. Білецькнй X 
367 В. Попоннч 1 
867 Кѓ МанківсьвМГІ ' 
372 П. Ярема 1 
374 М. Кісіль 3 
375 М. Грималяк 1 
379 М. Ссмків 7 
383 І. Грозінський 2 
388 В. Воловняќ 1 
395 М. Кормелюк 1 
397 І. Скочиллс 1 
399 М. Ткачук ` 1 
406 А. Тарас V 
412 В. Коссар ' 1 
414 С. Брсзіцька 3 
423 Т. Носи;вич ^ . , 2 
426 І. Ващук Л 10. 
430 О. Бахай 1 
432 В. Коссар , . 1 . 
432 Б. Зорнч ` е : И ` 
432 В. Квас 1 
434 В. Коссар 1 
439 В. Коссар 1 
446 М. Товтрівськнй 

2 
452 М. Білиќ 1 
456 В. Ворксвич 2 
457 Н. Литвнненко 1 
464 Н. Хомиќ . _ „2. 
465 Р: Коссар ` 2 
465 М. Чсрсшневськнй 

2 
468 В. Коссар 1 
471 Д. Цнмбала 3 
471 В. Коссар Ѓ 
472 С. Ќостів , 1 
473 П. Чайківськнй 3 
486 Я. Блннџш 1 
489 М. Шпнтко 3 
492 В. Коссар 3 
495 В. Коссар 1 
498 О. Касюхннч 1 
498 А. Курляк 1 
504 Б. Берна 1 
505 Я. Шипайло 1 

ВІДДІЛИ, 

2 
1 
9 

12 
2 
4 
7 
4 
1 
8 

— 
24 
— 

1 
18 
— 

2 
9 
6 

24 
2 
2 
9 

19 
6 

. 1 
1 
8 

18 
ID 

1 
і М 

1 — 
1 

20 

3 
4 
6 
1 

. 7 _ 
7` 

— 
1 

10 
— 
з-
9 
5 
6 
3 
9 
5 

— 
1 
3 

-

6 
9 

31 
31 

7 
7 

31 
1 1 . 
16 
16 
— 
61 

. — 
ЗО 
21 
—-
9 

11 
21 
70 
11. 
U 

5 
50 
25 
7 

,7 
35 
ТЮ 
' — 
ЗО 

100 
— 
-4-

џ 21 

4 
6 

19 
P . JA-„ 

в 
— 
в 

25 
—г 

11 
40 
11 
7 

16 
— 
їв 
— 
в 

11 
-. 

що н рис дќали найбільше членів 
в МІСЯЦІ КВІТНІ, без членів. 
що їх присднали 

організатора: 

Від. Місцевість 

426 Дірнбори. Міш, 
221 Шнкаґо, Ілл. 
379 Шикаґо 

5 Асторія, Н. П. 
121 Ром, Н. И. 
316 Рачсстер, Н. И. 

nocTuD-t, 
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в 
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Генерал Ведемеєр домагається з і рвання 
дипломатичних зв'язків із комуністичними 

державами 
Савд Бснд, Індіяна. — Гс-

рал Албсрт Недем сер. який 
під час другої світової війни 
був командантом амсрикаясь-
ќїѓх військ в Ќвтаї і шефом 
штабу генералісимуса Чіянґ. 
Кап-щека, заявив через радіо, 
що уряд ЗДА повинен nop-
ватн .дипломатичні зв'язки з 
СССР та його сателітами. Вік 
сказав, що пропонував це неї. 

зробити 10 років, тону, але 
тоді його домагання приння-
то з байдужністю. Та тепер, 
твердив вій, настала корвс-
иа з м і н а в дому напрямі, 
бо багато американців, „з єн-
тузіязмом" погодилися б на 
ЙОГО п р о п о з и ц і ю . ХОЧ ‚‚офіцін-
ні -кола`'- Я Вашингтоні, мож-
лнво,„-булн б Ѓнадалі проти 

Й.- .?КТД 

Знову збільшився індекс цін і становив 
в квітні ц.р. 119.3 

квітні -цього` ро'ку почала во-Вашингтон. — Ствяистйчне 
бюро при департаменті праці 
повідомляс, що індекс Цін На 
консумпцінні товари в місяці 
квітні збільшився на 0.3 від-
сотка в порівнянні з березнем 
цього' року, на 3.8 відсотка в 
порівнянні з квітнем 1956 рс-
ќу, а на 19.3 відсотка в порів-
някиі з пересічними цінами з 
років 1947-1949. Та одночасно 
зі збільшенням коштів про-
житќу зростала і купівиа си-
ла робітництва впродовж ЗО 
місяців, тільки в березні і 

на зм'еншуватися. Збільшен-
нл коштів жіггѓя^в'квітві'цьо-
го року спричинить автома-
тнчне збільше`ння заробітної 
платні 1.100,000 робітників 
(автомобільних' і слектрич-
них механіків). Купілна сила 
самотного робітника вянося-
ла в квітні ц. р. 122.2 в по-
рівнянні з 1947-4949 роками, 
а в березні цього''року вона 
становила 123.1. На обільшен-
на кошѓів прожитку вплину-
ло подорожчання харчів. 

Надання права стейту Алясці спричиниться 
до її економічного розвитку 

Вашингтон. — Прихнльни- ЗДА, то Це причиниться до її 
кн надання права стейту те 
риторії Аляски твердять, що 
коли Аляска станс стейтом 

Стан довжина: 
Посмертний фонд — „.$3,081,865.51 
Лдміністр. фонд 84,653.29 

Разом $3.205,492.34 

З А Г А Л Ь Ш : ЗІСТАВЛЕННЯ 
МАННА У. " . СОЮЗУ. 

Майно старших членів 
з кінцем квітня 1957 
року $16,351.133.63 

Мяйно молодечого де-
партамснту У.Н.С. ._ 3,205,492.34 

Разом $19,556,625.97 
Ромаа Слободян, гол. касир. 

економічного plW_BTKy. Досі 
Ніхто не хоче розбудовувати 
промислові об'єкти на цій те-
риторії, бо в цій справі треба 
переговорювати не зі стейтс-
векх владокктіяьхИдз Вашнни- '-
тоном, який заряджуб цією 
територією. Згідно Зі зголо-
шеним законопроектом яро 
надання прав стейту Алясці 
одна третя цісї території бу-
ла б під зарядок стейтовоі 
леґіслятури, а решта під фе-
деральною агенцією. Ця тро-
тя частина надасться до гус-
того поселення, бо Аляска не 
с замерзлою пустинею, я к це 
думає багато людей. 


